

LIDHJA SHQIPTARE E PRIZRENIT
në dokumentet austro-hungareze

(dhjetor 1879 – qershor 1880)

INSTITUTI I HISTORISË “ALI HADRI” - PRISHTINË

**LIDHJA SHQIPTARE
E PRIZRENIT
NË DOKUMENTET
AUSTRO-HUNGAREZE**

(dhjetor 1879 – qershor 1880)

**VËLLIMI
III**

Beqir Meta

Prishtinë, 2018

**Botohet me rastin e 140-vjetorit të themelimit
të Lidhjes Shqiptare të Prizrenit**

Redaktimi shkencor dhe përgatitja për botim

Akademik prof. dr. Beqir Meta

Recensentë:

Akademik prof. dr. Marenglen Verli

Prof. dr. Ibrahim Gashi

Radhitja në kompjuter:

Kela Misha

Redaktore letrare:

Meliha Balla

Arti grafik:

Mirela Mihali

© Përgatitësi për botim dhe institucioni botues

Shtypshkronja

Parathënie

Publikimi i burimeve historike për të kaluarën e shqiptarëve ka qenë dhe mbetet një detyrë e rëndësishme për historianët. Një gjë e tillë paraqitet veçanërisht e domosdoshme kur është fjala për ngjarje dhe dukuri me një domethënie të jashtëzakonshme në kontekstin e procesit historik të zhvilluar në tokat shqiptare që nga gjysma e dytë e shek. XIX e këtej. Në dimensione të kësaj natyre u krijua dhe funksionoi edhe Lidhja Shqiptare e Prizrenit, organizata e parë gjithëkombëtare që nga koha e Skënderbeut, e cila bashkoi shqiptarët rreth një programi politik serioz që lidhej me mbrojtjen e tërësisë tokësore të vendit nga aneksimi i huaj si dhe me krijimin e një shteti të njësuar kombëtar, fillimisht autonom e më pas të pavarur.

Dramaciteti i rrethanave të jashtme dhe të brendshme produkti i të cilave ishte vetë Lidhja e Prizrenit, terreni i vështirë politik dhe shoqëror në të cilin ajo veproi, arritjet dhe mosarritjet, si dhe mesazhet e fuqishme që buruan prej saj, i kanë nxitur studiuesit e historisë ta trajtojnë gjerësisht dhe nga shumë këndvështrime problematikën e kohës kur veproi Lidhja. Për rrjedhojë, bibliografia e studimeve rreth këtij subjekti kaq interesant është pasuruar me shpejtësi në rrjedhën e viteve. Një rol të veçantë në këtë drejtim kanë pasur edhe veprimtaritë e rëndësishme shkencore kombëtare e ndërkombëtare, të organizuara me raste jubilarë, si konferenca, simpoziume, etj.

Vlen të theksohet se, krahas punës studimore, vëmendje e konsiderueshme i është kushtuar fuqizimit të bazës burimore të historisë së Lidhjes, pikë së pari, nëpërmjet kërkimeve në fondet dokumentare të arkivave të shteteve të huaja, politika e të cilave ka qenë e lidhur drejtpërsëdrejti ose tërthorazi me Shqipërinë dhe shqiptarët. Kërkime të tilla në arkiva të njohura si ato të Stambollit, Vjenës, Parisit, Romës, Londrës, etj., jo vetëm që kanë pasuruar arkivat shqiptare me një lëndë

kaq të çmuar, por kanë dhënë rast që të shohin dritën e botimit një numër vëllimesh me dokumente për Lidhjen e Prizrenit.¹

Megjithatë, nisur nga fakti që në Arkivin e Institutit të Historisë, Tiranë, ruhet ende një thesar i madh dokumentesh me prejardhje nga arkivat e huaja të lartpërmendura, si dhe nga nevoja që ndjehet gjithnjë e më shumë sot për njohjen e burimeve historike për Lidhjen nga publiku i gjerë, ne e pamë të udhës që, me rastin e 140-vjetorit të themelimit të kësaj organizate, të vijojmë të botojmë serinë me vëllime dokumentare nga fondi i Arkivit të Vjenës.

Zgjedhja e këtij fondi për këtë botim serial nuk ka qenë e rastit. Së pari, koleksioni i Arkivit të Vjenës përbën një nga seksionet më të kompletuara të AIH-së nga pikëpamja e pranisë fizike të dokumenteve, jo vetëm përsa i përket periudhës së Lidhjes, por edhe periudhave vijuese të historisë kombëtare të shqiptarëve. Së dyti, raportet konsullore austro-hungareze që përbëjnë këtë fond të rëndësishëm, dallohen nga pikëpamja e thellësisë dhe gjerësisë së informacionit historik që servirin. Së treti, i rëndësishëm për t'u theksuar është edhe fakti se gjeografia e këtij informacioni mbulon tërë hapësirën shqiptare, madje edhe vende fqinje, ndodhitë e të cilave lidhen drejtpërsëdrejti ose tërthorazi me zhvillimet brendashqiptare. Një gjë e tillë shërben më së miri që lexuesit të krijojnë perceptime të sakta për ngjarje a dukuri të caktuara dhe për më tej, të qartësohen edhe për një kontekst më të gjerë të realitetit historik të periudhës në fjalë.

Vëllimi III i kësaj serie vëllimesh dokumentare që ne kemi nderin t'i paraqesim lexuesit, përfshin dokumente të periudhës 1 dhjetor 1879 deri më 30 qershor 1880. Kjo është koha kur popullsia e Plavës dhe Gucisë vijonte qëndresën e saj kundër aneksimit nga Mali i Zi. Më tej, duke qenë se Mali i Zi i ndodhur përballë shqiptarëve të armatosur dhe pasi humbi në disa beteja me ta, Fuqitë e Mëdha nënshkruese të Traktatit të Berlinit, me propozimin e diplomacisë italiane, vendosën t'i propozonin Portës së Lartë dhe qeverisë malazeze, zëvendësimin e tyre me Hotin dhe Grudën.

¹ “Dokumente mbi Lidhjen e Prizrenit nga Arkivi i Vjenës: Raporte të konsujve austro-hungarezë”, përgatitur nga Aleks Buda, në *Buletin i Institutit të Shkencave*, 1948, 2-3; *Akte të Rilindjes Kombëtare Shqiptare (1878-1912)*, përgatitur nga S. Pollo e S. Pulaha, Tiranë: 1978; *Lidhja Shqiptare e Prizrenit në dokumentet osmane (1878-1881)*, përgatitur nga K. Prifti, Tiranë: 1978; *Lidhja e Prizrenit në dokumentet osmane (1878-1881)*, përgatitur nga I. Rexha, Prishtinë: 1978; *Lidhja Shqiptare e Prizrenit (1878-1881) në dokumente angleze*, përgatitur nga S. Rizaj, Prishtinë: 1978; *Lidhja Shqiptare e Prizrenit në burimet angleze*, Librat I-II, përgatitur nga R. Abdyli, Prishtinë: 2004; *Lidhja Shqiptare e Prizrenit në dokumentet austro-hungareze (1878)*, vëll. I, përgatitur nga B. Meta, F. Duka, M. Verli, Prishtinë: 2008.

Për aneksimin e këtij territori u arrit edhe marrëveshja osmano-malazeze në prill 1880.

Lajmi për këtë marrëveshje e zhvendosi rezistencën shqiptare nga Plava – Gucia në Hot dhe Grudë, ndonëse mbrojtësit e Plavës e Gucisë ishin gjithnjë të gatshëm të mbronin territorin e tyre. Rezistenca nën udhëheqjen e Lidhjes Shqiptare mori dimensione të gjera gjithëshqiptare.

Qeveria osmane i dorëzoi këto territore por vija kufitare u zu me shpejtësi nga forcat shqiptare. Ushtria malazeze nuk guxoi të sulmonte për t'i pushtuar këto territore.

Kjo situatë e nderë vijoi deri në qershor 1880 kur qeveria britanike bëri një propozim të ri për zëvendësimin e Hotit e Grudës me Ulqinin dhe një rrip toke në Perëndim të liqenit të Shkodrës. Sërish, sapo u mësuan këto lajme, Lidhja Shqiptare i dislokoj forcat në mbrojtje të këtyre territoreve. Kështu qershori i vitit 1880 u mbyll në këtë situatë dramatike, kur Fuqitë e Mëdha përgatiteshin t'i bënë zyrtarisht propozimin qeverisë osmane për dorëzimin e Ulqinit, Malit të Zi dhe kur Lidhja Shqiptare po përgatiste rezistencën kundër dorëzimit të tij. Në këtë moment dramatik përfundon dhe Vëllimi i Tretë i këtij Korpusi Dokumentar, për t'i lënë vendin vëllimit pasues i cili shpresojmë se do të publikohet në të ardhmen nga ky grup botues.

Dokumentet e Vëllimit të Tretë përmbajnë të dhëna tepër interesante mbi qëndrimet e diplomacisë vjeneze ndaj çështjes shqiptare; mbi qëndrimin e Fuqive të tjera të Mëdha; mbi përpjekjet e mëdha që bëri Lidhja Shqiptare dhe shqiptarët e veriut për të mbrojtur territoret kombëtare; mbi raportet e saj me qeverinë osmane; mbi daljen në skenë të projektit të autonomisë së vilajetit të Shkodrës dhe të bashkimit të vilajeteve shqiptare në një vilajet të vetëm; mbi rivalitetin austro-italian në Shqipërinë e Veriut dhe mbi marrëdhëniet e Austro-Hungarisë me klerin katolik në Shqipëri; mbi gjendjen e përgjithshme ekonomike dhe politike në vilajetet shqiptare; mbi raportet e komplikuar brenda Lidhjes Shqiptare dhe midis vetë popullsisë shqiptare të krahinave e besimeve të ndryshme etj.

Përgatitësi i këtij vëllimi ka treguar një kujdes të veçantë që, në radhë të parë, përmbajtja e dokumenteve të jepej e qartë dhe e saktë, që të ruhej sa të ishte e mundur struktura bazë e dokumentit, duke hequr sigurisht një ose dy fjali fundore që tregojnë se kujt i është përcjellë tjetër kopja e dokumentit, apo shprehjet standarde të kortezisë zyrtare. Heraherës është ndërhyrë edhe me ndonjë shënim sqarues të redaksisë si

brenda tekstit, ashtu edhe në fund të tij. Në këto raste ndërhyrjet gjithmonë janë shoqëruar me kllapa katrore [...].

Për ta bërë sa më funksional e të lehtë përdorimin e këtij vëllimi, në fund, në treguesin e emrave që përmenden në tekst, janë shënuar funksionet e pjesëtarëve të trupit diplomatik të Fuqive të Mëdha dhe të shteteve të Ballkanit. Gjithashtu është dhënë edhe një fjalorth termash osmanë dhe të tjera.

Së fundi, ne e shohim të domosdoshme që t'u shprehim falënderime dhe mirënjohje brezave të mëparshëm të studiuesve të Institutit të Historisë, posaçërisht profesor Aleks Budës, të cilët, nëpërmjet ekspeditave kërkimore në Arkivin e Vjenës, e pasuruan AIH-në me një koleksion kaq të pasur e të vyer, pa të cilën ky botim do të ishte i pamundur. Një falënderim e nderim i veçantë u shkon edhe përkthyesve të ndjerë Veniamin Dashi, Henrik Lacaj, Shefqet Hoti e Tomor Dani, Maksut Shehu, Aleksandër Hivzi, Bexhet Shehu, Pjetër Rodiqi, Sh. Koka, J. Nuraj etj., të cilët kanë punuar me kujdes e përgjegjësi të veçantë për të dhënë përkthime të sakta e të qarta të dokumenteve të përfshira në këtë vëllim.

Grupi botues

Pasqyra e Lëndës

Parathënie	5
1.	
Informacion i konsullit austro-hungarez të Selanikut, Montlong për Ministrinë e Jashtme mbi gjendjen e vështirë financiare në vilajetet e Selanikut dhe Kosovës si dhe mbi lëvizjen e trupave ushtarake qeveritare në këto vilajete <i>Selanik, më 1 dhjetor 1879</i>	91
2.	
Raport i gjerentit të konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze në Shkodër, Schmucher dërguar Ministrisë së Jashtme mbi gjendjen politike e financiare të ketij vilajeti dhe mbi situatën e tensionuar midis shqiptarëve dhe Malit të Zi <i>Shkodër, më 1 dhjetor 1879</i>	92
3.	
Informacion i konsullit austro-hungarez të Selanikut, Montlong për Ministrinë e Jashtme mbi gjendjen konfliktuale midis shqiptarëve dhe autoriteteve osmane në Prizren dhe mbi lajme tronditëse që vinin prej andej <i>Selanik, më 2 dhjetor 1879</i>	94
4.	
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Zichy në Stamboll mbi përkrahjen e Preng Bib Dodës në bashkëpunim me përfaqësuesit francezë <i>Vjenë, më 4 dhjetor 1879</i>	95
5.	
Raport i konsullit austro-hungarez të Prizrenit, Jelinek për ministrin e Jashtëm mbi marrëdhëniet e tij jo të mira me klerin katolik, me Lidhjen Shqiptare dhe me konsullin e Përgjithshëm në Shkodër, Lippich <i>Prizren, më 4 dhjetor 1879</i>	96
6.	
Njoftim i gjerentit të konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze në Shkodër, Schmucher për ministrin e Jashtëm mbi arrestimin e një bajraktari mbështetës të Preng Bib Dodës në Mirditë nga autoritetet osmane dhe mbi ndërhyrjen e tij të suksesshme për ta liruar <i>Shkodër, më 5 dhjetor 1879</i>	101

7.
Raport i konsullit austro-hungarez të Selanikut dërguar Ministrisë së Jashtme mbi krijimin e Komisionit të Reformave për provincat e Rumelisë dhe mbi aktivitetin e tij
Selanik, më 7 dhjetor 1879 102
8.
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për kontin Karoly në Londër dhe kontin Zichy në Stamboll lidhur me trajtimin e çështjes së kthimit të muhaxhirëve shqiptarë e cila qëndronte pezull midis Serbisë dhe Perandorisë Osmane
Vjenë, më 8 dhjetor 1879..... 104
9.
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit, Haymerle për baronin Herbert në Beograd, lidhur me përkrahjen e përpjekjeve të qeverisë osmane për kthimin e muhaxhirëve shqiptarë në tokat e tyre që ishin aneksuar së fundi nga Serbia dhe garantimin e trajtimit korrekt të tyre nga autoritetet serbe
Vjenë, më 8 dhjetor 1879..... 105
10.
Njoftim i konsullit austro-hungarez në Manastir, F. Knappitsch për ministrin e Jashtëm mbi pjesëmarrjen në meshën e dhënë për nder të shpëtimit të Carit rus Aleksandrit nga një atentat në Moskë
Manastir, më 9 dhjetor 1879..... 105
11.
Raport i përfaqësuesit austro-hungarez në Stamboll, kontit Zichy për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi përhapjen e lajmeve nga Patriku ekumenik dhe ambasadori grek në Stamboll lidhur me akordimin e një autonomie katër vilajeteve shqiptare nga Porta e Lartë
Konstandinopojë, më 9 dhjetor 1879..... 106
12.
Letër e at Emilio da Cles dërguar konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich ku ankohet ndaj qëndrimit të konsullit Jelinek
Zymb, më 11 dhjetor 1879..... 107
13.
Raport i baronit Langenau dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi një sulm të shqiptarëve kundër forcave malazeze në Velikë, mbi qëndrimin indiferent të Myftar Pashës, mbi zhvillimet e punimeve të komisionit greko-osman për çështjen e kufijve dhe mbi gjendjen e muhaxhirëve në territorin e aneksuar nga Bullgaria
Peterburg, më 11 dhjetor 1879..... 108
14.
Kopje e një telegrami të Princit Gorshakov drejtuar ambasadorit rus, në të cilin paraqitet gjendja e rëndë e krijuar në Malin e Zi nga kundërshtimi i shqiptarëve për dorëzimin e Plavës dhe Gucisë
Peterburg, më 11 dhjetor 1879..... 111

- 15.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për përfaqësitë e saj në kryeqytetet e Fuqive të Mëdha dhe në Stamboll mbi propozimin e qeverisë ruse për të bërë një përçapje kolektive kundrejt Portës së Lartë që të zbatonte sa më shpejt vendimet e Kongresit të Berlinit për dorëzimin e Plavës dhe Gucisë, Malit të Zi
Vjenë, më 12 dhjetor 1879..... 111
- 16.**
Ekstrakt nga një raport i gjereutit të kryekonsullatës austro-hungareze Schmucher dërguar Ministrisë së Jashtme mbi arrestimin sërish të bajraktarit të Oroshit i cili ishte liruar herën e parë me ndërhyrjen e tij dhe të konsullit francez
Shkodër, më 13 dhjetor 1879..... 112
- 17.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar kontit Karoly në Londër dhe kontit Szécheny në Berlin mbi bisedimet e zhvilluara me ambasadorin britanik në Vjenë, sir H. Elliot lidhur me kushtëzimin e dorëzimit të Plavës e Gucisë nga qeveria osmane me dorëzimin e Kuçit të Krajnës nga qeveria malazeze
Vjenë, më 13 dhjetor 1879..... 113
- 18.**
Raport i gjereutit të Kryekonsullatës austro-hungareze të Shkodrës, Schmucher për Ministrinë e Jashtme mbi gjendjen në frontin shqiptaro-malazet dhe mbi mundësinë e një beteje më të madhe midis dy palëve
Shkodër, më 13 dhjetor 1879..... 115
- 19.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar baronit Langenau në Peterburg mbi përpjekjet që duhej të bënte pranë qeverisë ruse për të vijuar presionin ndaj Portës së Lartë që ajo t'i dorëzonte Plavën dhe Gucinë, Malit të Zi
Vjenë, më 13 dhjetor 1879..... 116
- 20.**
Njoftim i kontit Karoly dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë, mbi informacionet e kundërta që kishte marrë qeveria britanike në raport me ato që kishte qeveria ruse lidhur me premtimet e Myftar Pashës për dorëzimin e Plavës dhe Gucisë
Londër, më 13 dhjetor 1879..... 117
- 21.**
Kopje e një telegrami të Portës së Lartë drejtuar përfaqësuesit të saj në Peterburg të cilin e informon mbi përpjekjet e saj për dorëzimin e Plavës e Gucisë dhe deklaronte se nuk mban asnjë përgjegjësi nëse Mali i Zi do të futej në konflikt të përgjakshëm me shqiptarët
Konstandinopojë, më 13 dhjetor 1879..... 118
- 22.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kavalierin de Kosjek në Stamboll që ta paralajmëronte Portën e Lartë se vonesat në dorëzimin e Plavës e

- Gucisë do të shkaktonin rebelimin e shqiptarëve të cilët do të ktheheshin më në fund kundër saj
Vjenë, më 14 dhjetor 1879..... 119
- 23.**
 Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për përfaqësitë e saj në Paris dhe Romë mbi përpjeket e bëra për të nxitur Portën e Lartë që të dorëzonte sa më parë Plavën dhe Gucinë
Vjenë, më 14 dhjetor 1879..... 120
- 24.**
 Pjesë e një gazete në të cilën publikohet një shpallje e qeverisë osmane lidhur me dorëzimin e Plavës dhe Gucisë si dhe komente kritike të kësaj gazete rreth kësaj shpalljeje
14 dhjetor 1879..... 121
- 25.**
 Informacion i kavalierit de Kosjek për Ministrinë e Jashtme austro-hungareze mbi ndërhyrjen tek ministri i Jashtëm osman Savas Pasha për dorëzimin e Plavës dhe Gucisë dhe mbi përgjigjen e tij
Konstandinopojë, më 14 dhjetor 1879..... 123
- 26.**
 Informacion i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për përfaqësitë e sajë në kryeqytetet e Fuqive të Mëdha mbi gatishmërinë e qeverisë franceze për të mbështetur një ndërhyrje kolektive pranë Portës së Lartë dhe mbi rezervat që ajo kishte ndaj propozimit rus
Vjenë, më 14 dhjetor 1879..... 123
- 27.**
 Informacion i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar von Kosjek në Stamboll mbi hapat e ndërmarra për detyrimin e Portës së Lartë që të zbatonte vendimet e Traktatit të Berlinit
Vjenë, më 14 dhjetor 1879..... 124
- 28.**
 Raport i konsullit austro-hungarez Jelinek mbi bisedimet që po zhvillonte Myftar Pasha me popullsinë shqiptare për dorëzimin e Plavës dhe Gucisë dhe mbi gjendjen e keqe të forcave ushtarake të komanduara prej tij
Prishtinë, më 14 dhjetor 1879..... 125
- 29.**
 Kopje e një telegrami të ministrit të Jashtëm osman drejtuar ambasadorit të tij në Vjenë në të cilin arsyeton qëndrimin e qeverisë lidhur me çështjen e dorëzimit të Plavës dhe Gucisë si dhe shënime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez rreth këtij telegrami
Vjenë, më 15 dhjetor 1879..... 125

- 30.**
Raport i de Kosjek dërguar ministrin të Jashtëm, baronit Haymerle mbi bisedat e zhvilluara me kolegun e tij francez Fournier dhe me ministrin e Jashtëm osman Savas Pashën lidhur me çështjen e Plavës dhe Gucisë
Konstandinopojë, më 16 dhjetor 1879..... 131
- 31.**
Njoftim i Kosjek dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze se Myftar Pasha i kishte telegrafuar Portës së Lartë që nuk do të largohej nga Peja dhe se shpresonte ta zgjidhte me mjete paqësore çështjen e Gucisë
Konstandinopojë, më 16 dhjetor 1879..... 135
- 32.**
Informacion i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi dëshirën e qeverisë britanike për të përkrahur aksionin austro-hungarez pranë Portës së Lartë
Londër, më 16 dhjetor 1879..... 135
- 33.**
Raport i Kosjek dërguar ministrin të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi rëndësinë që merrnin lajmet për akordimin e autonomisë vilajeteve shqiptare në rrethanat e atëhershme si dhe mbi mënyrën e trajtimit të çështjeve shtetërore nga Sulltani
Konstandinopojë, më 16 dhjetor 1879..... 136
- 34.**
Njoftim i baronit Langenau për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle për trajtimin armiqësor të ambasadorit të Perandorisë Osmane nga perandori rus në një paradë festive
Peterburg, më 17 dhjetor 1879..... 137
- 35.**
Njoftim i gjerentit të konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze, Schmucher për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi një betejë të ashpër midis forcave shqiptare dhe atyre malazeze në afërsi të Velikës
Shkodër, më 17 dhjetor 1879..... 138
- 36.**
Njoftim i ambasadës austro-hungareze në Stamboll për Ministrinë e Jashtme se përfaqësuesi britanik kishte përkrahur hapin e ndërmarrë prej tij pranë Portës së Lartë
Konstandinopojë, më 18 dhjetor 1879..... 138
- 37.**
Letër e kryepeshkopit të Shkupit, at Czarev, drejtuar ambasadorit austro-hungarez në Stamboll ku ankohet për krimet kundër katolikëve që kryheshin në Gjakovë dhe kërkon mbrojtjen e tyre nga qeveria austro-hungareze
Prizren, më 19 dhjetor 1879..... 139

- 38.**
Raport i ambasadorit austro-hungarez, baronit Langenau dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi qëndrimin që po mbante Porta e Lartë ndaj dorëzimit të Plavës dhe Gucisë si dhe për pakënaqësinë e madhe që kishte krijuar ky qëndrim në qeverinë ruse
Peterburg, më 31/19 dhjetor 1879..... 140
- 39.**
Informacion i Kosjek dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi zbehjen e shpresave se Myftar Pasha do ta dorëzonte paqësisht Plavën dhe Gucinë dhe mbi hapat që kishin ndërmarrë përfaqësuesit e Fuqive të Mëdha për zgjidhjen e kësaj çështjeje
Konstandinopojë, më 19 dhjetor 1879..... 143
- 40.**
Njoftim i Kosjek dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi një kërkesë të Preng Bib Dodës drejtuar qeverisë osmane dhe mbështetjen e saj prej tij dhe ambasadorit francez
Konstandinopojë, më 19 dhjetor 1879..... 144
- 41.**
Shkresë përcjellëse e Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar Kosjek për lutjen e Preng Bibë Dodës drejtuar qeverisë osmane që ai të emërohej shef i mirditorëve
Vjenë, më 19 dhjetor 1879..... 145
- 42.**
Informacion i baronit Langenau dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi takimin e zhvilluar me zëvendësministrin e Jashtëm rus Giers lidhur me çështjen e Plavës dhe Gucisë
Peterburg, më 19 dhjetor 1879..... 145
- 43.**
Njoftim i gjerentit të konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze, Schmucher dërguar Ministrisë së Jashtme mbi lajmet që qarkullojnë për situatën midis shqiptarëve dhe malazezëve
Raguzë, më 19 dhjetor 1879 146
- 44.**
Njoftim i përfaqësuesit austro-hungarez në Malin e Zi, Kuçinski se Myftar Pasha nuk gjendej në Gjakovë por në Prizren
Cetinë, më 20 dhjetor 1879..... 146
- 45.**
Ambasadori austro-hungarez në Stamboll, Kosjek përcjell në Vjenë një informacion të konsullit të Prizrenit, Jelinek se popullsia e Gjakovës do të pajtohej me dorëzimin paqësor të Plavës dhe Gucisë
Pera, më 20 dhjetor 1879 147

- 46.**
Njoftim i konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze në Shkodër për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi një betejë tjetër midis shqiptarëve dhe malazezëve dhe për gjendjen e policisë dhe administratës osmane në këtë vilajet
Shkodër, më 20 dhjetor 1879 147
- 47.**
Informacion i gjerentit të konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze, Schmuher dërguar ambasadorit austro-hungarez në Stamboll mbi rrethanat e burgosjes së bajraktarit të Oroshit
Shkodër, më 20 dhjetor 1879 148
- 48.**
Informacion i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Oculi mbi lirimin e rezervisëve të vilajetit të Janinës dhe mbi gjendjen e tyre financiare
Janinë, më 20 dhjetor 1879 150
- 49.**
Informacion i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për përfaqësuesin e saj në Cetinë, Kuçinski mbi qëndrimin e Portës së Lartë kundrejt çështjes së dorëzimit të Plavës dhe Gucisë
Vjenë, më 22 dhjetor 1879 151
- 50.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez, Herbert për Ministrinë e Jashtme mbi përpjekjet për të zgjidhur çështjen e shqiptarëve të dëbuar nga tokat e pushtuara prej Serbisë
Beograd, më 22 dhjetor 1879 152
- 51.**
Njoftim i konsullit Montlong për ambasadorin Kosjek në Stamboll, mbi ardhjen në Manastir të shumë legjionarëve të dikurshëm bullgarë
Selanik, më 22 dhjetor 1879 153
- 52.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez të Selanikut, Montlong dërguar ambasadorit austro-hungarez në Stamboll mbi ndryshimin e personelit gjyqësor në këtë rajon dhe për burgosjen e paligjshme të një shërbëtori të konsullatës ruse 154
Selanik, më 22 dhjetor 1879 154
- 53.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez të Selanikut, Montlong dërguar ambasadorit austro-hungarez në Stamboll mbi ardhjen e bullgarëve të shumtë në konsullatën ruse dhe zhvillimin e propagandës për çlirimin nga zgjedha osmane
Selanik, më 23 dhjetor 1879 155
- 54.**
Informacion i përfaqësuesit austro-hungarez në Malin e Zi Kuçinski për Ministrinë e Jashtme mbi rritjen e tendencave për luftë në Malin e Zi

- Cetinë, më 23 dhjetor 1879*..... 156
- 55.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez, Kosjek për Ministrinë e Jashtme mbi pranimin e propozimit të saj nga ministri i Jashtëm osman Savas Pasha dhe për mbështetjen që kishin premtuar t'i jepnin atij disa nga përfaqësuesit e Fuqive të Mëdha
Konstandinopojë, më 23 dhjetor 1879..... 157
- 56.**
Telegram i Ahmet Pashës drejtuar kryeministrit osman mbi përpjekjet për të qetësuar situatën në Prizren. Ky telegram u është dhënë autoriteteve austro-hungareze si provë e përpjekjeve të qeverisë osmane për të dorëzuar paqësisht Plavën e Gucinë
24 dhjetor 1879..... 157
- 57.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez në Londër, kontit Karoly për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi një takim me lordin Salisbury të cilit i kishte paraqitur disa raporte të ambasadorit austro-hungarez në Beograd, Herbert lidhur me çështjen e refugjatëve shqiptarë të dëbuar nga tokat e tyre prej qeverisë serbe
Londër, më 24 dhjetor 1879..... 158
- 58.**
Njoftim i gjerentit të konsullatës së përgjithshme austro-hungareze, Schmucher, dërguar ambasadorit në Stamboll, Kosjek mbi mosmarrëveshjet e kësaj konsullate me konsullin e Prizrenit Jelinek lidhur me dorëzimin e një shume të hollash priftit katolik Emilio da Cles
Shkodër, më 25 dhjetor 1879..... 158
- 59.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për ambasadorin Kosjek mbi sigurimin e mbështetjes gjermane për propozimin e saj
Vjenë, më 25 dhjetor 1879..... 159
- 60.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për ambasadorin Kuçinski në Cetinë se, sipas raporteve të konsullit Jelinek, popullsia e Gjakovës dhe Pejës nuk do ta kundërshtonte dorëzimin e Plavës dhe Gucisë Malit të Zi dhe porosi e saj që ai t'ia komunikonte këtë lajm qeverisë malazeze
Vjenë, më 25 dhjetor 1879..... 160
- 61.**
Informacion i ambasadorit austro hungarez në Rusi, Langenau për Ministrinë e Jashtme mbi pikëpamjet e qeverisë ruse se Porta e Lartë po përpiqej t'i vinte Fuqitë e Mëdha para një situatë që ato të pranonin një shkëmbim territorial midis saj dhe qeverisë malazeze
Peterburg, më 26 dhjetor 1879..... 161

- 62.**
Informacion i ambasadorit austro-hungarez, Kosjek dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi dyshimet se Rusia dëshironte të nxiste trazira midis shqiptarëve dhe malazezëve; mbi konfirmimin e përkrahjes së hapave që ai do të ndërmerre pranë Portës së Lartë, nga ambasadori gjerman dhe mbi pohimin e ambasadorit malazez Radonić se qeveria osmane nuk kishte hequr dorë nga Gucia
Konstandinopojë , më 26 dhjetor 1879..... 161
- 63.**
Informacion i ambasadorit austro-hungarez Kosjek dërguar Vjenës mbi premtimin e qeverisë osmane për të nënshkruar aktin e lëshimit të Gucisë dhe Plavës Malit të Zi dhe transmetimi prej tij i një memororje të qeverisë malazeze drejtuar Fuqive të Mëdha në të cilën kërkohet zbatimi me urgjencë i Traktatit të Berlinit
Konstandinopojë, më 27 dhjetor 1879..... 163
- 64.**
Njoftim i gjerentit të konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze, Schmucher dërguar Ministrisë së Jashtme, mbi një betejë të re midis shqiptarëve dhe malazezëve në Kolashin, mbi largimin e guvernatorit të Shkodrës, Mustafa Pasha dhe mbi mbërritjen e disa zyrtarëve të Bankës Otomane për të mbledhur taksat
Shkodër, më 27 dhjetor 1879 164
- 65.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme për ambasadorin Kosjek që t'i tërhiqte vëmendjen Portës së Lartë për t'u dhënë fund zvarritjeve në dorëzimin e Plavës dhe Gucisë, të cilat kishin shkaktuar ndërmarrjen e një hapi të ri të Rusisë pranë Fuqive të Mëdha
Vjenë, më 27 dhjetor 1879..... 165
- 66.**
Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Oculi se sipas një raporti të zëvendëskonsullit perandorak e mbretëror në Prevezë, Jaxa-Dembicky ishin përhapur lajme midis të krishterëve se Greqia do të pushtonte Shqipërinë e Jugut dhe se shqiptarët kishin shprehur gatishmërinë për ta kundërshtuar me armë këtë okupim
Janinë, më 27 dhjetor 1879..... 166
- 67.**
Porosi e ministrit të Jashtëm austro-hungarez për ambasadorin Kuçinski në Cetinë që t'i komunikonte tekstin e proklamatës së re të qeverisë osmane dhe aktin e cedimit të Plavës dhe Gucisë, Malit të Zi
Vjenë, më 28 dhjetor 1879..... 167
- 68.**
Raport i ambasadorit austro-hungarez në Malin e Zi, Kuçinski dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi një memorandum të ashpër të qeverisë malazeze dërguar Fuqive të Mëdha lidhur me zvarritjen e dorëzimit të Plavës dhe Gucisë
Cetinë, më 28 dhjetor 1879..... 167

- 69.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez, Kosjek drejtuar Ministrisë së Jashtme mbi krijimin e një komisioni për dorëzimin e Gucisë nga Myftar Pasha
Konstandinopojë, më 28 dhjetor 1879..... 168
- 70.**
Informacion i konsullit austro-hungarez të Selanikut Montlong dërguar ministrit të Jashtëm mbi tre letra që i kishte dërguar argjipeshkvi i Shkupit lidhur me gjendjen e katolikëve shqiptarë dhe mbi përpjekjet e tij pranë autoriteteve osmane për mbrojtjen e tyre
Selanik, më 28 dhjetor 1879 169
- 71.**
Letra e argjipeshkvit të Shkupit, Czarev drejtuar konsullit austro-hungarez të Selanikut Montlong mbi gjendjen e katolikëve në Gjakovë dhe lutja e tij për të ndërhyrë për përmirësimin e saj
Prizren, më 28 dhjetor 1879..... 170
- 72.**
Dy letra të Božo Petrović-it dërguar princit të Malit të Zi në Rjekë dhe vojvodës Vrbica në Cetinë mbi furnizimet me armë e ushqime të shqiptarëve dhe përkrahjen që po u jepte atyre Myftar Pasha
Cetinë, më 28 dhjetor 1879..... 172
- 73.**
Informacion i ambasadorit austro-hungarez, Kosjek dërguar Ministrisë së Jashtme mbi një propozim të qeverisë ruse që, përballë vështirësive për dorëzimin e Gucisë, Mali i Zi të shpërblehej me një territor në anën e Novi Pazarit
Pera, më 29 dhjetor 1879 173
- 74.**
Informacion i ambasadorit austro-hungarez, Kosjek dërguar Ministrisë së Jashtme se qeveria osmane do të urdhëronte Myftar Pashën që të dërgonte komisionin e cedimit dhe se ajo do të shpallte një proklamata për dorëzimin paqësor të Plavës e Gucisë, Malit të Zi
Konstandinopojë, më 29 dhjetor 1879..... 174
- 75.**
Informacion i ambasadorit austro-hungarez, Kuçinski për Ministrinë e Jashtme mbi pritjen me gëzim të propozimit të ri austro-hungarez në Cetinë
Cetinë, më 29 dhjetor 1879..... 174
- 76.**
Raport i ambasadorit austro-hungarez në Malin e Zi, Kuçinski dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi ndikimin e dëmshëm rus në hartimin e memorandumit agresiv malazet dhe për kritikën e drejtpërdrejta që ai i kishte bërë ministrit të Jashtëm malazet për këtë veprim të provokativ dhe të dëmshëm
Cetinë, më 29 dhjetor 1879..... 175

77.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për baronin Langenau në Peterburg mbi propozimin rus për këmbimin e Gucisë me një territor pranë Novi Pazarit në favor të Malit të Zi

Vjenë, më 30 dhjetor 1879..... 179

78.

Informacion i ambasadorit austro-hungarez, Kuçinski dërguar ministrit të Jashtëm, mbi frikën e qeverisë malazeze nga një sulm masiv i shqiptarëve

Cetinë, më 30 dhjetor 1879..... 180

79.

Informacion i ambasadorit austro-hungarez, Kuçinski për Ministrinë e Jashtme mbi kërkesat e qeverisë malazeze për mbylljen e kufirit të ri nga forcat osmane, për të bllokuar furnizimin dhe përforcimet e forcave shqiptare; largimin e gjithë shqiptarëve që nuk ishin nga Gucia; zëvendësimin e Myftar Pashës me Reuf Pashën i cili konsiderohej si më dashamirës ndaj Malit të Zi dhe dërgimin e një vëzhguesi austro-hungarez

Cetinë, më 30 dhjetor 1879..... 181

80.

Informacion i ambasadorit austro-hungarez, Kosjek për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi një bisedë të zhvilluar me ambasadorin rus Onon lidhur me fjalët e përhapura se ai kishte propozuar zëvendësimin e Plavës dhe Gucisë me një territor në sanxhakun e Novi Pazarit

Konstandinopojë, më 30 dhjetor 1879..... 182

81.

Informacion i ambasadorit austro-hungarez në Rusi, baronit Langenau për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi qarkoren që u kishte dërguar princi i Malit të Zi, Fuqive të Mëdha në të cilën kërkohej ndërhyrja e tyre dhe për kërkesën e qeverisë ruse për të vepruar në marrëveshje me Vjenën

Peterburg, më 30 dhjetor 1879..... 183

82.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për ambasadorin Kosjek që të kundërshtonte me rreptësi çdo tendencë të Portës së Lartë për të bërë një propozim-këmbimi të ri territorial me Malin e Zi

Vjenë, më 30 dhjetor 1879..... 184

83.

Njoftim i ambasadorit austro-hungarez Kosjek dërguar Vjenës mbi lajmet që ka marrë, sipas të cilave Myftar Pasha ishte dekurajuar nga që Dibra dhe Peja nuk i ishin bindur atij dhe se trupat e tij kishin filluar të vëllazëroheshin me shqiptarët

Konstandinopojë, më 30 dhjetor 1879..... 185

- 84.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për ambasadorin Kosjek në Stamboll që të vijonte presionet ndaj Portës së Lartë që të mos zvarriste më tej çështjen e dorëzimit të Plavës dhe Gucisë
Vjenë, më 30 dhjetor 1879 185
- 85.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez Montlong për ambasadorin në Stamboll, mbi kapjen e një korespondence sekrete nga autoritetet osmane dhe mbi një petition të bullgarëve të Strumicës për zëvendësimin e priftërinjëve grekë me bullgarë
Selanik, më 31 dhjetor 1879 186
- 86.**
Lutje dhe protesta të priftërinjëve katolikë të dioqezës së Shkupit drejtuar konsullit austro-hungarez të Selanikut Montlong mbi keqtrajtimin e katolikëve të Gjakovës dhe për qëndrimin indiferent të autoriteteve osmane
Selanik, më 31 dhjetor 1879 187
- 87.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për ambasadorin në Peterburg, Langenau që t'i komunikonte qeverisë ruse kundërshtimin e Vjenës për një këmbim territori në anën e Novi Pazarit
Vjenë, më 31 dhjetor 1879 191
- 88.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për ambasadorin në Cetinë, Kuçinski që të mos jepte këshilla pranë qeverisë malazeze dhe të mos pranonte asnjë rol ndërmjetësimi për çështjen e Gucisë si dhe të kundërshtonte çdo ide kompensimi
Vjenë, më 31 dhjetor 1879 191
- 89.**
Ntım i ambasadorit austro-hungarez Kosjek për Ministrinë e Jashtme se Porta e Lartë kishte hequr dorë definitivisht nga ideja e një kompensimi, si dhe për lajmet shqetësuese mbi grumbullimin e shqiptarëve në Guci
Pera, më 31 dhjetor 1879 192
- 90.**
Historik i hartuar nga konsulli austro-hungarez, Knappitsch mbi diskutimet rreth çështjes së Plavës dhe Gucisë qysh nga Kongresi i Berlinit deri në mesin e muajit dhjetor 1879, i cili i është adresuar kontit Andrassy
Dhjetor 1879 193
- 91.**
Ekstrakt i një informacioni diplomatik pa autor dërguar Vjenës në janar 1880
Janar, 1880 205
- 92.**
Informacion i Von Kosjek dërguar Vjenës lidhur me shpalljen e qeverisë osmane
Pera, më 1 janar 1880 205

- 93.**
Informacion i Ministrisë së Jashtme në Vjenë dërguar princit Wrede në Romë, mbi një artikull të gazetës "Journal de St. Petersburg" lidhur me dorëzimin e Plavës e Gucisë Malit të Zi
Vjenë, më 1 janar 1880..... 206
- 94.**
Njoftim i Von Kosjek dërguar Ministrisë së Jashtme Vjenë mbi proklamaten dhe urdhrin dërguar Myftar Pashës
Pera, më 2 janar 1880..... 206
- 95.**
Njoftim i Von Kosjek dërguar baronit Haymerle në Vjenë mbi marrjen e tekstit të proklamates së Portës së Lartë drejtuar banorëve të Plavës e Gucisë
Stamboll, më 2 janar 1880..... 207
- 96.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për von Kuçinski-n, në Cetinë, për t'i kërkuar qeverisë malazeze pranimin e masave të marra nga Porta e Lartë lidhur me çështjen e Plavës dhe Gucisë
Vjenë, më 3 janar 1880..... 207
- 97.**
Informacion i von Kosjek, dërguar baronit Haymerle në Vjenë, mbi vonesat e qeverisë osmane në dorëzimin e Gucisë dhe presionet e qeverisë ruse. Stamboll, 3 janar 1880
Konstandinopojë, më 3 janar 1880..... 208
- 98.**
Komunikatë e Ministrisë së Punëve të Jashtme të Perandorisë Osmane dërguar të Ngarkuarit me Punë të Perandorisë Austro-Hungareze në Stamboll, masat e marra për dorëzimin e Plavës dhe Gucisë, Malit të Zi
Konstandinopojë, 4 janar 1880..... 209
- 99.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi përgjigjen verbale dhënë të Ngarkuarit me punë të Ruisë, lidhur me vështirësitë që po krijonte Mali i Zi në procesin e dorëzimit të Plavës dhe Gucisë
Vjenë, më 4 janar 1880..... 210
- 100.**
Telegram i Savas Pashës drejtuar ambasadorit osman në Vjenë, me të cilin e njofton se Porta e Lartë u kishte drejtuar një thirrje të dytë banorëve të Plavës dhe Gucisë si dhe teksti i kësaj thirrjeje
Konstandinopojë, më 4 janar 1880..... 211
- 101**
Telegram i von Kuçinski-t dërguar në Vjenë lidhur me njoftimet e Princit të Malit të Zi për grumbullimin e 6000 nizamëve nga Peja dhe Gjakova në Guci
Cetinë, më 4 janar 1880..... 212

- 102.**
Njoftim i von Kuçinski-t për dyshimet e Princit të Malit të Zi mbi veprimet e qeverisë osmane për dorëzimin e Plavës dhe Gucisë dhe mbi një kërkesë të tij për dërgimin e një komisioneri austro-hungarez në këtë krahinë për të verifikuar veprimet e saj
Cetinë, më 4 janar 1880..... 213
- 103.**
Informacion i Schmucher drejtuar baronit Henrich von Haymerle, mbi mbërritjen e guvernatorit të ri të vilajetit të Shkodrës, Izet Pasha dhe për masat e ashpra që ai kishte marrë ndaj banorëve të Bërdicës
Shkodër, 4 janar 1880..... 214
- 104.**
Njoftim i përfaqësuesit austro-hungarez në Peterburg mbi situatën shqetësuese që kishte krijuar për qeverinë malazeze grumbullimi i 15 mijë shqiptarëve të armatosur në Guci
Peterburg, më 5 janar 1880..... 215
- 105.**
Akt dorëzimi respektiv i Plavës dhe Gucisë nga qeveria osmane dhe i Kuçit dhe Krajnës nga qeveria malazeze transmetuar nga Vjena baronit Langenau në Peterburg
Vjenë, më 5 janar 1880..... 215
- 106.**
Njoftim i von Kuçinski-t se personat e armatosur të grumbulluar në Plavë dhe Guci ishin shqiptarë civilë dhe jo nizamë
Cetinë, më 5 janar 1880..... 216
- 107.**
Udhëzime të Ministrisë së Punëve të Jashtme në Vjenë për përfaqësitë diplomatike në Stamboll, Berlin, Londër dhe Romë
Vjenë, më 5 janar 1880..... 217
- 108.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për përfaqësinë e saj në Peterburg, mbi një telegram të qeverisë osmane për çështjen e Plavës dhe Gucisë
Vjenë, më 5 janar 1880..... 217
- 109.**
Telegrame të misionit diplomatik austro-hungarez në Cetinë përcjellë nga Ministria e Jashtme për informim baronit Langenau, në Peterburg
Vjenë, më 5 janar 1880..... 218
- 110.**
Njoftim i von Kuçinski-t mbi alarmin që po përjetonte Princi malazez nga rreziku i një sulmi të shpejtë të forcave shqiptare
Cetinë, më 5 janar 1880..... 219

- 111.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar përfaqësisë së saj në Stamboll mbi përpjekjet e qeverisë osmane për të kushtëzuar dorëzimin e Plavës dhe Gucisë Malit të Zi me marrjen prej këtij shteti të Kuçit
- 112.**
Njoftim i baronit Langenau se shprehja “le droit imprescriptible des nationalités” përmendur në një artikull të gazetës "Journal de St. Peterbourg" i atribuohet Italisë
Peterburg, më 6 janar 1880..... 220
- 113.**
Raport i përfaqësuesit austro-hungarez në Cetinë dërguar Ministrisë së Jashtme mbi dyshimet e thella të qeverisë malazeze rreth mbajtjes së premtimve të Portës së Lartë për dorëzimin e Gucisë
Cetinë, më 6 janar 1880..... 221
- 114.**
Njoftim i Kosjek dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi masat efektive të marra nga Perandoria Osmane për zbatimin e kërkesave të Fuqive të Mëdha lidhur me dorëzimin e Gucisë dhe mosbesimi vetëm i Ruisë ndaj tyre
Konstandinopojë, më 6 janar 1880..... 225
- 115.**
Njoftim i një zyrtari osman në Shkodër drejtuar ministrit të Perandorisë Osmane në Cetinë mbi marrjen e masave për sekuestrimin e pasurive të shtetasve otomanë në Podgoricë nga autoritetet malazeze, si dëmshpërblim për vonesën në dorëzimin e Gucisë
Shkodër, më 6 janar 1880..... 226
- 116.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Karoly në Londër lidhur me një deklaratë të qeverisë osmane për dorëzimin e Gucisë në shkëmbim të Kuçit dhe për problemet që krijonte ajo
Vjenë, më 7 janar 1880..... 226
- 117.**
Njoftim i von Kuçinskit mbi kalimin e një force të madhe shqiptarësh të armatosur në territorin malazez dhe deklaratat e qeverisë malazeze
Cetinë, më 7 janar 1880..... 227
- 118.**
Njoftim i von Kosjek dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi kundërshtimin e qeverisë osmane për të ndarë çështjen e dorëzimit të Gucisë nga ajo e Kuçit
Pera, më 7 janar 1880..... 228
- 119.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm të Perandorisë Austro-Hungareze dërguar ambasadorëve Karoly në Londër dhe Szécheny në Berlin mbi diskutimin me qeveritë angleze e gjermane të një propozimi të ri rus për çështjen e Plavës dhe Gucisë

- Vjenë, më 7 janar 1880*..... 229
- 120.**
Informacion i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar përfaqësuesit të saj në Cetinë mbi kushtet e vendosura nga Perandoria Osmane për dorëzimin e Plavës dhe Gucisë
Vjenë, më 8 janar 1880..... 230
- 121.**
Njoftim i von Kuçinskut dërguar Vjenës për fillimin e sulmeve të shqiptarëve kundër pozicioneve malazeze
Cetinë, më 8 janar 1880..... 231
- 122.**
Njoftim i von Kosjek dërguar Vjenës mbi përgënjeshtimet e qeverisë osmane për grumbullimin e shqiptarëve të armatosur në Guci
Konstandinopojë, më 8 janar 1880..... 232
- 123.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për ambasadorin Kosjek në Stamboll mbi kalimin e 2500 shqiptarëve të armatosur në tokën malazeze
Vjenë, më 8 janar 1880..... 232
- 124.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm të Perandorisë Austro-Hungareze drejtuar përfaqësive në Berlin, Paris, Romë, Peterburg mbi trajtimin e çështjes së dorëzimit të Plavës e Gucisë, me qeveritë e këtyre vendeve
Vjenë, më 8 janar 1880..... 233
- 125.**
Përmbledhje e një telegrami të Myftar Pashës drejtuar Kryeministrit të Perandorisë Osmane lidhur me grumbullimin e shqiptarëve në Guci e cila i përcillej Ministrisë së Punëve të Jashtme austro-hungareze nga përfaqësia në Stamboll
9 janar 1880..... 235
- 126.**
Udhëzime të Ministrisë së Punëve të Jashtme austro-hungareze dërguar baronit Langenau në Peterburg për të sqaruar qëndrimet ekuivoqe të Onon mbi dorëzimin e Gucisë
Vjenë, më 9 janar 1880..... 235
- 127.**
Informacion i konsullit austro-hungarez në Shkodër, Schmucher dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi shpalljen e sekuestrimit të pasurive të podgoriçanëve nga qeveria malazeze si dëmshpërblim për vonimin e dorëzimit të Gucisë
Shkodër, më 9 janar 1880..... 236
- 128.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez në Stamboll dërguar ministrit të Jashtëm në Vjenë mbi situatën e trazuar në Guci dhe ndërhyrjen e qeverisë malazeze pranë autoriteteve osmane

- Konstandinopojë, më 9 janar 1880*..... 236
- 129.**
Njoftim i kolonelit Thoemel dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi përqendrimin e 9000 shqiptarëve në Guci
Cetinë, më 9 janar 1880..... 237
- 130.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez pranë Portës së Lartë, von Kosjek mbi urdhrin e dhënë nga qeveria osmane për ndalimin e trazirave në Guci
Pera, më 9 janar 1880..... 238
- 131.**
Njoftim i Hengelmyler mbi këshillat që i kishte dhënë qeveria britanike Portës së Lartë për të mos e lidhur dorëzimin e Gucisë me çështjen e Kuçit të Krajnës
Londër, më 9 janar 1880 238
- 132.**
Informacion i ambasadorit austro-hungarez Wrede dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi një bisedë me Sekretarin e Përgjithshëm të Ministrisë së Jashtme të Italisë lidhur me çështjen e dorëzimit të Plavës dhe Gucisë, Malit të Zi
Romë, më 9 janar 1880..... 239
- 133.**
Raport i ambasadorit austro-hungarez në Romë, drejtuar Vjenës lidhur me një bisedë me kontin Maffei mbi çështjen e Plavës dhe Gucisë dhe rreth qëndrimit të Fuqive të Mëdha ndaj kësaj çështje
Romë, më 9 janar 1880..... 239
- 134.**
Informacion i ambasadorit Kosjek dërguar Vjenës për një letër të marrë nga përfaqësuesi malazez në Stamboll mbi fillimin e luftimeve midis shqiptarëve dhe forcave malazeze
Konstandinopojë, më 9 janar 1880..... 240
- 135.**
Kopje e një telegrami të Ministrisë së Jashtme malazeze dërguar legatës së saj në Stamboll më 6 janar për t'ia transmetuar përfaqësuesve të Fuqive të Mëdha në të cilin paralajmërohen përleshje të pashmangëshme të ushtrisë malazeze me shqiptarët
Konstandinopojë, më 9 janar 1880..... 241
- 136.**
Raport i konsullit austro-hungarez në Janinë Oculi dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi punën që po zhvillonte komisioni i krijuar për të shqyrtuar projekt-statutin e hartuar për përmirësimin e gjendjes në vilajetin e Janinës
Janinë, më 10 janar 1880 242
- 137.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez von Kosjek dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë lidhur me thyerjen e forcave malazeze prej vullnetarëve shqiptarë

- Konstandinopojë, më 11 janar 1880*..... 243
- 138.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar De Kosjek në Stamboll mbi sulmet e shqiptarëve kundër forcave malazeze të cilat përgënjeshtonin sigurimet dhe informacionet e dhëna më parë nga qeveria osmane
Vjenë, më 11 janar 1880..... 243
- 139.**
Njoftim i von Kosjek për Ministrinë e Jashtme në Vjenë mbi përgënjeshttrimin nga qeveria osmane për përkrahjen e aksioneve të shqiptarëve nga trupat e saj
Pera, më 12 janar 1880..... 244
- 140.**
Përkthimi i një telegrami të lordit Salisbury, drejtuar H. Elliot, në të cilin theksohet se qeveria britanike, për shkak të qëndrimit të pasinqertë malazez lidhur me dorëzimin e Kuçit, refuzonte të këshillonte Portën e Lartë që të pranonte dorëzimin e Gucisë pa vënë si kusht marrjen e Kuçit
Londër, më 12 janar 1880..... 245
- 141.**
Shpjegime të ministrit të Jashtëm britanik Salisbury dërguar ambasadorit Henry Elliot në Vjenë mbi shkaqet e refuzimit të qeverisë së tij për të ndërhyrë në Stamboll lidhur me dorëzimin e njëanshëm të Gucisë nga qeveria osmane
Londër, më 12 janar 1880..... 246
- 142.**
Raport i ambasadorit austro-hungarez, Kosjek dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle në Vjenë mbi vështirësitë e qeverisë osmane për të dorëzuar Plavën dhe Gucinë dhe për situatën e rrezikshme që ishte krijuar
Konstandinopojë, më 13 janar 1880..... 247
- 143.**
Raport i ambasadorit austro-hungarez në Stamboll dërguar ministrit të Jashtëm, Haymerle mbi ndërhyrjet që kishte bërë pranë qeverisë osmane për të ndaluar keqtrajtimin e të krishterëve në Prizren
Konstandinopojë, më 13 janar 1880..... 249
- 144.**
Raport i von Kosjek dërguar Vjenës mbi njoftimet e dërguara në Stamboll nga valiu i Kosovës për luftimet e përgjakshme shqiptaro-malazeze
Konstandinopojë, më 13 janar 1880..... 250
- 145.**
Kopje e një telegrami të ministrit të Jashtëm osman, Savas Pasha dërguar ambasadorit osman në Vjenë ku përgënjeshton deklaratat e qeverisë malazeze për sulmet që kanë filluar shqiptarët kundër ushtrisë së saj
Konstandinopojë, më 14 janar 1880..... 251

146.

Shkresë përcjellëse e telegramit të mësipërm të ministrit të Jashtëm osman dërguar nga ambasadori osman në Vjenë, Ministrisë së Jashtme austro-hungareze

Vjenë, më 15 janar 1880..... 252

147.

Njoftim i konsullit austro-hungarez në Shkodër, Schmucher për Ministrinë e Jashtme në Vjenë mbi betejat midis shqiptarëve dhe malazezëve në Velika Pepik

Raguzë, më 15 janar 1880 253

148.

Njoftim i konsullit Schmucher për baronin Haymerle në Vjenë mbi lajmet që qarkullojnë atje dhe mbi një letër të komandantit të forcave vullnetare shqiptare Ali (Pashë Gucisë) që përshkruan fitoret e tyre mbi forcat malazeze në Velikë

Shkodër, më 16 janar 1880..... 253

149.

Njoftim i von Kosjek dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez Haymerle mbi mungesën e lajmeve të reja në frontin shqiptaro-malazez

Stamboll, më 16 janar 1880..... 254

150.

Njoftim i ambasadorit austro-hungarez Karoly për ministrin e Jashtëm Haymerle në Vjenë mbi një takim me Sekretarin Britanik të Shtetit rreth çështjes së Plavës dhe Gucisë

Londër, më 16 janar 1880 255

151.

Njoftim i von Thoemel për baronin Haymerle në Vjenë mbi gjendjen në Malin e Zi pas sulmit të vullnetarëve shqiptarë

Cetinë, më 16 janar 1880..... 256

152.

Ekstrakt nga një telegram i ambasadorit austro-hungarez, kontit Karoly mbi pikëpamjet e Sekretarit Britanik të Shtetit rreth një deklaratë që duhej të bënte princi malazez mbi çështjen e Kuçit të Krajnës

Londër, më 16 janar 1880 257

153.

Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për përfaqësuesin e saj në Romë, kontin Wimpffen lidhur me trajtimin e një propozimi të Sekretarit të Përgjithshëm të Ministrisë së Jashtme italiane, kontit Maffei për një ndërrim të Plavës dhe Gucisë me territore të tjera shqiptare që do t'i jepeshin Malit të Zi

Vjenë, më 17 janar 1880..... 257

154.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për von Kosjek në Stamboll mbi vijimin e përpjekjeve për të siguruar mbështetjen e qeverisë britanike për pikëpamjen austro-hungareze lidhur me dorëzimin e Plavës dhe Gucisë, Malit të Zi

- Vjenë, më 17 janar 1880*..... 258
- 155.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Karoly në Londër mbi argumentet që i duheshin dhënë qeverisë britanike për të nxitur ndryshimin e qëndrimit të saj kundrejt kërkesës së qeverisë osmane për marrjen e Kuçit të Krajnës në këmbim të dorëzimit të Plavës dhe Gucisë, Malit të Zi
Vjenë, më 17 janar 1880..... 258
- 156.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar ambasadorit në Stamboll për t'i tërhequr vëmendjen Portës së Lartë mbi përgjegjësinë e saj pasi kishte lejuar grumbullimin e shqiptarëve të armatosur nga krahinat e tjera në Plavë dhe Guci
Vjenë, më 17 janar 1880..... 259
- 157.**
Njoftim i ministrit të Jashtëm Haymerle dërguar kolonelit von Thoemel në Cetinë mbi një informacion se princi malazez kishte pranuar shkëmbimin e Plavës e Gucisë me Kuçin e Krajnës
Vjenë, më 17 janar 1880..... 260
- 158.**
Raport i konsullit austro-hungarez Schomucher dërguar ministrit të Jashtëm Henrich von Haymerle mbi gjendjen e rënduar të rendit publik në Shkodër..... 261
Shkodër, më 17 janar 1880..... 261
- 159.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez von Kosjek dërguar Vjenës mbi çarmatosjen e katër batalioneve të ushtrisë osmane nga shqiptarët në Shkodër
Pera, më 18 janar 1880..... 262
- 160.**
Raport i ambasadës austro-hungareze në Rusi mbi një takim të zhvilluar në Ministrinë e Jashtme ruse ku ishte diskutuar edhe çështja e zbatimit të vendimeve të Kongresit të Berlinit lidhur me territoret që do t'i jepeshin Malit të Zi
Peterburg, më 18 janar 1880..... 263
- 161.**
Kopje e një telegrami të ministrit të Jashtëm të Perandorisë Osmane, Savas Pasha drejtuar ambasadorit të tij në Vjenë, Et'hem Pashës mbi shkaqet që kishin shkaktuar dyndjen e vullnetarëve shqiptarë drejt Plavës dhe Gucisë
Konstandinopojë, më 19 janar 1880..... 265
- 162.**
Njoftim i konsullit von Thoemel dërguar Vjenës mbi qëndrimin e princit malazez lidhur me shkëmbimin e Gucisë
Cetinë, më 19 janar 1880..... 268

163.

Njoftim i ambasadorit von Kosjek dërguar Vjenës mbi telegramin që Porta u ka dërguar Fuqive të Mëdha, ku sqaron se qëndrimi i saj ndaj çështjes së Plavës dhe Gucisë ka qenë korrekt

Konstandinopojë, më 19 janar 1880..... 269

164.

Raport i ambasadorit austro-hungarez ne Stamboll, von Kosjek dërguar ministrit të Jashtëm baronit Haymerle mbi një bisedë me ministrin e Jashtëm osman Savas Pasha rreth çështjes së Plavës e Gucisë

Konstandinopojë, më 20 janar 1880..... 269

165.

Raport i ambasadorit austro-hungarez, Karoly dërguar ministrit të Jashtëm, Haymerle mbi një bisedë të zhvilluar me Sekretarin e Jashtëm britanik rreth çështjes së dorëzimit të Plavës e Gucisë

Londër, më 21 janar 1880 270

166.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar ambasadorit në Stamboll mbi një mendim të shfaqur nga ambasadori osman se Mali i Zi do të pranonte një shkëmbim të Plavës e Gucisë me një territor tjetër

Vjenë, më 22 janar 1880..... 272

167.

Njoftim i kolonelit Thoemel mbi gjendjen në frontin shqiptaro-malazez në zonën e Gucisë dhe mbi dëmet e pësuar nga malazezët në dy beteja të mëparshme me shqiptarët

Cetinë, më 22 janar 1880..... 272

168.

Letër e komandantit të forcave vullnetare shqiptare Ali(Gucisë) dërguar bajraktarit të Hotit, Ismail Markut mbi një betejë me forcat malazeze. Letra i është përcjellë Vjenës nga konsulli austro-hungarez në Shkodër

Shkodër, më 23 janar 1880..... 273

169.

Ambasadori austro-hungarez von Kosjek i përcjell qeverisë së tij një memorandum të qeverisë malazeze dërguar Fuqive nënshkruese të Traktatit të Berlinit më 26 dhjetor 1879

Konstandinopojë, më 23 janar 1880..... 274

170.

Njoftim i konsullit austro-hungarez Schumcher për Ministrinë e Jashtme mbi gjendjen e nderë në Tiranë e krijuar prej një grindjeje midis dy familjeve kryesore të këtij qyteti

Shkodër, më 23 janar 1880..... 274

- 171.**
 Informacion i von Kosjek për marrjen e një notë që qeveria malazeze u kishte drejtuar Fuçive të Mëdha lidhur me vonesat në dorëzimin e Plavës dhe Gucisë
Pera, më 25 janar 1880..... 276
- 172.**
 Raport i von Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle, mbi situatën në Malin e Zi pas përlëshjeve me shqiptarët dhe mbi zhvillimet e pritëshme ushtarako-diplomatike lidhur me çështjen e Plavës dhe Gucisë
Cetinë, më 25 janar 1880..... 276
- 173.**
 Njoftim i Wimpffen dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi një bisedë me Sekretarin e Përgjithshëm të Ministrisë së Jashtme të Italisë, kontin Maffei rreth vështirësive për dorëzimin e Plavës dhe Gucisë, Malit të Zi
Romë, më 26 janar 1880..... 280
- 174.**
 Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kolonelin von Thoemel në Cetinë mbi një propozim të ri të Portës së Lartë drejtuar qeverisë malazeze për zgjidhjen e çështjes së Gucisë
Vjenë, më 27 janar 1880..... 281
- 175.**
 Njoftim i legatës austro-hungareze për Ministrinë e Jashtme mbi rezultatet e ndërhyrjes së saj tek Porta e Lartë për keqtrajtimin e të krishterëve në Shqipëri..... 282
Konstandinopojë, më 27 janar 1880..... 282
- 176.**
 Telegram nga Shkodra për konsullin Schmucher në Raguzë i cili i është përcjellë më tej Vjenës
Raguzë, më 27 janar 1880..... 283
- 177.**
 Mendime të von Thoemel mbi kompromisin e propozuar nga Porta e Lartë dhe një ekstrakt nga raporti i konsullit të Selanikut von Montlong rreth një bisede me sekretarin e konsullatës ruse në Prizren, dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë
Cetinë, më 28 janar 1880..... 283
- 178.**
 Vërejtje të Ministrisë së Jashtme adresuar kolonelit von Thoemel në Cetinë për informimin e qeverisë malazeze mbi propozimin e kompromisit të Portës së Lartë dhe aprovimi i mendimit të shprehur prej tij rreth këtij propozimi
Vjenë, më 29 janar 1880..... 284
- 179.**
 Sqarim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez, dërguar kontit Dubsy në Stamboll mbi keqkuptimet e krijuara gjatë një bisede të tij me ambasadorin osman në Vjenë Et'hem Pasha rreth çështjes së Gucisë
Vjenë, më 29 janar 1880..... 285

- 180.**
Informacion i von Thoemel dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi pranimin e propozimit të qeverisë osmane për çështjen e Plavës dhe Gucisë nga princi malazet Nikolla dhe amendamentet që ai i kishte bërë këtij propozimi
Cetinë, më 29 janar 1880..... 286
- 181.**
Njoftim i Schmucher për Vjenën mbi vendosjen e qetësisë në Guci dhe largimin e shqiptarëve
Raguzë, më 29 janar 1880..... 287
- 182.**
Raport i kontit Karoly dërguar Vjenës mbi përgjigjen e ministrit të jashtëm britanik, lordit Salisbury rreth propozimeve të qeverisë austro-hungareze mbi çështjen e Plavës dhe Gucisë
Londër, më 30 janar 1880..... 287
- 183.**
Raport i përfaqësuesit austro-hungarez dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi qëndrimin e qeverisë ruse kundrejt propozimit të ri italian lidhur me çështjen e Plavës dhe të Gucisë
Peterburg, më 30 janar 1880..... 288
- 184.**
Telegram i Mëkëmbësisë së Zarës dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi një korrespondencë intensive midis konsullit italian të Raguzës me Cetinën dhe Romën
[Zarë], 30 janar 1880..... 289
- 185.**
Raport i konsullit austro-hungarez në Selanik, Montlong drejtuar ministrit të Jashtëm mbi lëvizjet e trupave dhe municioneve të ushtrisë osmane gjatë muajit janar 1880
Selanik më 30 janar 1880..... 289
- 186.**
Përkthim i korrespondencës së zhvilluar midis përfaqësuesit britanik H. Layard dhe Sekretarit të Jashtëm Salisbury më 31 janar 1880 mbi qëndrimin që duhej mbajtur kundrejt propozimit italian për çështjen e Plavës dhe të Gucisë
pa datë..... 292
- 187.**
Njoftim i kolonelit Thoemel dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi këshillat që qeveria italiane i kishte dhënë Portës së Lartë për të pranuar kundërpropozimin e Malit të Zi, lidhur me çështjen e Plavës dhe të Gucisë
Cetinë, më 31 janar 1880..... 293
- 188.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Wimpffen në Romë mbi qëndrimin që duhej të mbante ndaj kundërpropozimit të Malit të Zi lidhur me çështjen e Plavës dhe Gucisë

- Vjenë, më 31 janar 1880*..... 293
- 189.**
Pikëpamje të kolonelit Thoemel parashtruar ministrit të Jashtëm Haymerle në Vjenë lidhur me propozimin e ri për çështjen e Plavës dhe Gucisë si dhe mbi qëndrimin e opinionit malazez kundrejt këtij propozimi
Cetinë, më 3 shkurt 1880..... 294
- 190.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar përfaqësive diplomatike në Paris, Londër, Berlin, Peterburg dhe Stamboll mbi qëndrimin që duhej të mbanin kundrejt propozimit të ri për çështjen e Plavës dhe Gucisë
Vjenë, më 3 shkurt 1880..... 296
- 191.**
Njoftim i kontit Dubsky drejtuar ministrit të Jashtëm austro-hungarez lidhur me përkrahjen e propozimit të ri nga përfaqësuesit e Francës dhe Italisë
Konstandinopojë, më 3 shkurt 1880 297
- 192.**
Njoftim i kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm mbi pranimin e shkëmbimit të Kuçit-Krajnës me Guci-Plavën nga princi i Malit të Zi dhe mbështetjen që do t'i jepte Italia dhe Franca këtij propozimi
Konstandinopojë, më 3 shkurt 1880 298
- 193.**
Njoftim i kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm në Vjenë mbi pranimin e propozimit të ri për zgjidhjen e çështjes së Gucisë nga Sekretari i Jashtëm britanik, lordi Salisbury
Pera, më 4 shkurt 1880..... 298
- 194.**
Njoftim i kontit Dubsky drejtuar Vjenës mbi përpjekjet e oficerëve osmane në Komisionin e caktimit të kufirit me Malin e Zi për të caktuar kompensimin që do t'i ofrohej malazezëve në këmbim të Plavës e Gucisë
Konstandinopojë, më 4 shkurt 1880 299
- 195.**
Letër private e Sekretarit të Përgjithshëm të Ministrisë së Jashtme italiane, kontit Maffei për ambasadorin austro-hungarez në Romë, kontin Wimpffen
Romë, më 4 shkurt 1880..... 299
- 196.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar ambasadorit në Stamboll mbi qëndrimin që duhej mbajtur ndaj propozimit të ri për zgjidhjen e çështjes së Plavës dhe Gucisë
Vjenë, më 5 shkurt 1880..... 300

197.

Njoftim i kontit Dubsy dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi shfaqjen e vështrësive të para lidhur me pranimin e propozimit për zgjidhjen e çështjes së Plavës dhe Gucisë përmes një shkëmbimi territorial

Konstandinopojë, më 5 shkurt 1880 301

198.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Szécheny në Berlin mbi udhëzimet që i kishte dhënë ambasadorit në Stamboll lidhur me çështjen e Plavës dhe Gucisë

Vjenë, më 6 shkurt 1880 301

199.

Njoftim i ambasadorit austro-hungarez për ministrin e Jashtëm Haymerle mbi një bisedë të zhvilluar me Sekretarin e Përgjithshëm të Ministrisë së Jashtme italiane rreth çështjes së Plavës e Gucisë

Romë, më 6 shkurt 1880 302

200.

Raport i ambasadorit austro-hungarez dërguar ministrit të Jashtëm mbi bisedat e zhvilluara me përfaqësuesit e Malit të Zi dhe të Britanisë së Madhe pranë Portës së Lartë në lidhje me çështjen e Plavës dhe Gucisë

Konstandinopojë, më 6 shkurt 1880 303

201.

Informacion i konsullit austro-hungarez në Janinë, Oculi për Ministrinë e Jashtme mbi vjedhjet e shumta që kryheshin në Vlorë si rezultat i mungesës së rendit publik

Janinë, më 7 shkurt 1880 304

202.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Kalnoky në Peterburg mbi qëndrimin kundrejt propozimit të ri për arritjen e kompromisit lidhur me çështjen e Plavës dhe të Gucisë

Vjenë, më 7 shkurt 1880 305

203.

Ekstrakt i një letre të konsullit austro-hungarez në Prizren, Waldhard mbi situatën në frontin e Gucisë dhe për qëndrimin e autoriteteve osmane, përcjellë Vjenës nga konsulli Montlong i Selanikut

Selanik, më 8 shkurt 1880 306

204.

Njoftim i kolonelit Thoemel për ministrin e Jashtëm rreth një bisede të zhvilluar me Stanko Radonić për çështjen e Plavës e Gucisë

Cetinë, më 9 shkurt 1880 306

- 205.**
Njoftim i kontit Kalnoky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi dyshimet e shprehura nga qeveria ruse se Mali i Zi nuk do të pranonte kompromisin e propozuar për çështjen e Plavës dhe Gucisë
Peterburg, m21/9 shkurt 1880 307
- 206.**
Përkthimi i një letre të Sekretarit të Jashtëm britanik, lordit Salisbury lidhur me propozimin për zgjidhjen e çështjes së Plavës e Gucisë përmes një kompromisi
Londër, më 9 shkurt 1880 308
- 207.**
Telegram i ambasadorit britanik H. Layard mbi një bisedë të zhvilluar me ambasadorin italian kontin Corti lidhur me specifikimet e shkëmbimit tokësor të propozuar për arritjen e një kompromisi midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi
Konstandinopojë, më 10 shkurt 1880 309
- 208.**
Njoftim i Sekretarit të Jashtëm britanik mbi kundërshtimin e qeverisë malazeze për tu paraqitur Fuqive të Mëdha kërkesën për shkëmbimin territorial me Perandorinë Osmane
Londër, më 10 shkurt 1880 309
- 209.**
Raport i ambasadorit austro-hungarez Dubsy dërguar ministrit të Jashtëm mbi zhvillimin e një mbledhje të kabinetit osman për të diskutuar propozimin italian dhe mbi qëndrimin e trupit diplomatik kundrejt kësaj çështje
Konstandinopojë, më 10 shkurt 1880 310
- 210.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për von Thoemel në Cetinë ku shpegohen arsyet e qëndrimit të rezervuar të saj kundrejt propozimit italian për një kompromis midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi
Vjenë, më 10 shkurt 1880..... 312
- 211.**
Ekstrakt i një raporti të kontit Kalnoky, dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi një promemorie të përfaqësuesit rus në Cetinë, Jonin në të cilën theksohet se nuk ishin shqiptarët dhe Lidhja Shqiptare e Prizrenit që po bënin qëndresë kundër dorëzimit të Plavës dhe Gucisë, por qeveria osmane dhe një “Lidhje Myslimane”
Peterburg, më 25/13 shkurt 1880 313
- 212.**
Njoftim i konsullit Oculi dërguar Vjenës mbi një grabitje me armë në një fshat të Grebenesë nga një bandë e krishterë
Janinë, më 14 shkurt 1880..... 314

213.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme të Perandorisë Ruse për ambasadorin e saj në Vjenë mbi qëndrimin ndaj propozimit të ri për një kompromis midis qeverive malazeze dhe osmane

Peterburg, më 14 shkurt 1880..... 314

214.

Njoftim i ambasadorit austro-hungarez dërguar ministrit të Jashtëm Haymerle mbi përgjigjen e dhënë nga qeveria britanike lidhur me notën e mëparshme të qeverisë austro-hungareze për çështjen e kompromisit osmano-malazez

Londër, më 14 shkurt 1880..... 315

215.

Njoftim i von Kuçinski për Ministrinë e Jashtme austro-hungareze lidhur me qëndrimin e qeverisë malazeze ndaj propozimit për kompromis me Perandorinë Osmane

Cetinë, më 15 shkurt 1880..... 316

216.

Njoftim i ambasadorit austro-hungarez, Dubsy për ministrin e Jashtëm Haymerle mbi vendimin përfundimtar të qeverisë osmane lidhur me propozimin për një kompromis me Malin e Zi

Konstandinopojë, më 17 shkurt 1880..... 316

217.

Njoftim i kolonelit Thoemel për ministrin e jashtëm austro-hungarez se princi i Malit të Zi po priste propozimn e Portës së Lartë lidhur me kompromisin për Plavën dhe Gucinë

Cetinë, më 17 shkurt 1880..... 317

218.

Raport i përfaqësuesit austro-hungarez në Selinë e Shenjtë, Paar dërguar ministrit të Jashtëm mbi një bisedë të zhvilluar me Sekretarin e Shtetit të Vatikanit dhe me Përgjegjësin e Propagandës mbi tendencat filo-italiane të misionarëve franceskanë në Shqipëri

Romë, më 20 shkurt 1880..... 318

219.

Raport i ambasadorit Dubsy drejtuar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi bisedën e zhvilluar me ambasadorët e Italisë dhe Britanisë së Madhe në lidhje me qëndrimin e qeverisë së tij kundrejt kompromisit të propozuar osmano-malazez

Konstandinopojë, më 20 shkurt 1880..... 320

220.

Njoftim i konsullit Oculi drejtuar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi kërkesat për zhvillimin e procedurave gjyqësore në gjuhën greke nga banorët e qarkut të Janinës

Janinë, më 21 shkurt 1880..... 321

- 221.**
Kërkesë e ministrit të Jashtëm austro-hungarez drejtuar konsullit në Korfuz, von Strautz për t'i dërguar informacion mbi gjendjen në Epir e cila, në një skresë të Ngarkuarit me Punë të Greqisë në Vjenë, ishte paraqitur shumë e zymtë si dhe informacioni përkatës i dërguar nga von Strautz më 8 mars
Vjenë, më 26 shkurt 1880..... 322
- 222.**
Lutje e parisë së dy bajraqeve të Hotit drejtuar një përfaqësuesi austro-hungarez (pa adresë konkrete) ku kërkojnë ndihmën e Perandorisë Austro-Hungareze që t'i shpëtojë si nga zgjedha osmane ashtu dhe aneksimi prej Malit të Zi
Mars, 1880..... 324
- 223.**
Raport i konsullit austro-hungarez drejtuar qeverisë së tij mbi veprimtarinë e bandave të grabitësve në vilajetin e Janinës dhe mbi mbledhjen e nënshkrimeve të popullsisë shqiptare për një thirrje që do t'i drejtohej Sulltanit dhe përfaqësuesve të huaj në Stamboll
Janinë, më 1 mars 1880..... 325
- 224.**
Protestë e parisë së Hotit, Grudës, Selcës dhe Kastratit, drejtuar qeverisë austro-hungareze përmes konsullit të saj të Përgjithshëm në Shkodër, Lippich kundër synimeve të qeverisë osmane për t'ia dorëzuar këto krahina Malit të Zi dhe kërkesa e tyre për mbështetjen nga Vjena
Hot, më 1 mars 1880..... 326
- 225.**
Informacion i (konsullit austro-hungarez të Durrësit) drejtuar kontit Kalnoky në Vjenë mbi një incident në Tiranë dhe për gjendjen e nëpunësve në këtë krahinë
Durrës, më 2 mars 1880 328
- 226.**
Informacion i kontit Dubsky drejtuar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi shpalljen e Iradesë së Portës së Lartë që sanksiononte propozimin e sajë lidhur me Gucinë
Konstandinopojë, më 3 mars 1880 329
- 227.**
Njoftim i von Thoemel dërguar Vjenës mbi qëndrimin e të Ngarkuarit me Punë të Italisë kundrejt propozimit të qeverisë osmane lidhur me kompromisin për Plavën e Gucinë
Cetinë, më 3 mars 1880..... 330
- 228.**
Raport i konsullit austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm mbi kërkesat e parashtruara nga fiset e malësisë së Hotit, Grudës, Kelmendit e Kastratit që qeveria austro hungareze t'i përkrahte në përpjekjet e tyre për të mos u aneksuar nga Mali i Zi dhe që qeveria osmane t'u paguante detyrimet e prapambetura nga shërbimet që kishin kryer në fushatën kundër malazezëve

- Shkodër, më 4 mars 1880*..... 331
- 229.**
Njoftim i përfaqësuesit austro-hungarez drejtuar Vjenës mbi një projekt të propozuar për caktimin e kufijve midis Perandorisë Osmane e Malit të Zi
Konstandinopojë, më 5 mars 1880 333
- 230.**
Njoftim i ambasadës austro-hungareze në Stamboll drejtuar Vjenës mbi një lajm të gazetës “Hakikat” mbi entuziazmin që kishin shkaktuar në Shqipëri fitoret kundër malazezëve
Konstandinopojë, më 5 mars 1880 334
- 231.**
Raport i ambasadorit Dubsy për ministrin e Jashtëm austro-hungarez rreth një bisede që ambasadori italian konti Corti kishte patur me ministrin e Jashtëm të Perandorisë Osmane lidhur me propozimin e tij për kufirin me Malin e Zi
Konstandinopojë, më 5 mars 1880 335
- 232.**
Përcjellja e një artikulli të gazetës “Istanbul” nga konti Dubsy, ministrit të Jashtëm austro-hungarez
Konstandinopojë, më 5 mars 1880 336
- 233.**
Njoftim i kontit Dubsy ministrit të Jashtëm austro-hungarez për informacionet e marra lidhur me përgatitjet që po bëheshin për një lëvizje të gjerë të shqiptarëve dhe masat që po merrte qeveria osmane
Konstandinopojë, më 5 mars 1880 337
- 234.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez të Prizrenit, Waldhard drejtuar Ministrisë së Jashtme mbi lidhjen e besës së popullsisë shqiptare myslimane në Malësi për të luftuar kundër okupimit të Gucisë dhe mbi gatishmërinë e fiseve shqiptare katolike për të marrë pjesë në luftë përkrah tyre
Prizren, më 6 mars 1880..... 338
- 235.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez Oculi dërguar Vjenës mbi emërimin e mareshalit Hidajet Pasha si komandant i forcave të armatosura të Janinës, Larisë dhe Selanikut dhe për largimin prej andej të mareshalit Hasan Tahsin Pasha
Janinë, më 6 mars 1880..... 339
- 236.**
Njoftim i kontit Kalnoky dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi bisedën e zhvilluar me zëvendësministrin e Jashtëm rus, Giers rreth dështimit të bisedimeve osmano-malazeze për arritjen e një marrëveshje shkëmbimi territorial
Peterburg, më 6 mars 1880..... 340

- 237.**
Njoftim i kapitenit Sanervald [pa adresë] mbi zhvillimin e bisedimeve në komisionit e caktimit të kufive në terren midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi
Cacko, më 7 mars 1880 341
- 238.**
Përgjigje e qeverisë malazeze paraqitur të Ngarkuarit me Punë të Italisë në Cetinë mbi propozimin e qeverisë osmane për zgjidhjen me kompromis të cedimeve kufitare që do t'i bëheshin Malit të Zi
Cetinë, më 7 mars 1880 342
- 239.**
Kopje e një telegrami të ministrit italian Durando dërguar kontit Corti mbi propozimet për kufirin midis Malit të Zi dhe Perandorisë Osmane
Cetinë, më 8 mars 1880 345
- 240.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez, kontit Dubsky për Ministrinë e Jashtme mbi shqetësimet e autoriteteve osmane prej tendencave të rritjes së lëvizjes shqiptare
Konstandinopojë, 8 mars 1880 345
- 241.**
Raport i von Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez lidhur me propozimin e qeverisë osmane mbi vijën kufitare me Malin e Zi dhe vlerësimet e tij për këtë propozim
Cetinë, më 8 mars 1105 346
- 242.**
Njoftim i von Thoemel për Ministrinë e Jashtme në Vjenë mbi dorëzimin e propozimit të qeverisë osmane asaj malazeze nga i Ngarkuari me Punë të Italisë, Durando dhe mbi qëndrimin e qeverisë malazeze ndaj tij
Cetinë, më 8 mars 1880 348
- 243.**
Njoftim i kontit Dubsky për Ministrinë e Jashtme në Vjenë lidhur me një përgjigje negative që po përgatiste Porta e Lartë kundrejt propozimit malazez për çështjen e Gucisë
Konstandinopojë, më 9 mars 1880 349
- 244.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez Oculi drejtuar kontit Kalnoky në Vjenë mbi thirrjen e tre personave nga Tirana në Selanik prej mareshalit Dervish Pasha
Durrës, më 9 mars 1880 349
- 245.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Dubsky në Stamboll dhe kontin Wimpffen në Romë lidhur me propozimin e ri të kompromisit të qeverisë osmane dhe kundërpropozimin malazez
Vjenë, më 9 mars 1880 350

246.

Njoftim i kontit Dubsky për Vjenën mbi dorëzimin e propozimit të ri malazez Portës së Lartë nga konti Corti

Pera, më 10 mars 1880..... 351

247.

Njoftim i von Thoemel për Vjenën se kundërpropozimi i ri malazez nuk ishte pritur keq nga Porta e Lartë

Cetinë, më 10 mars 1880..... 351

248.

Raport i kryekonsullit të Shkodrës, Lippich drejtuar Ministrisë së Jashtme në Vjenë dhe kolonelit von Thoemel në Cetinë mbi gjendjen demografike dhe politike të popullsisë së Malësisë së Shkodrës dhe për mundësinë e shkëmbimeve territoriale me Malin e Zi

Shkodër, më 12 mars 1880..... 352

249.

Raport i kontit Dubsky dërguar ministrit të Jashtëm në Vjenë mbi bisedën me përfaqësuesin rus Onon lidhur me bisedimet osmano-malazeze për Gucinë dhe Plavën

Konstandinopojë, më 12 mars 1880..... 358

250.

Njoftim i ambasadorit austro-hungarez Dubsky për ministrin e Jashtëm mbi paraqitjen e propozimit malazez në Stamboll nga ambasadori italian Corti

Konstandinopojë, më 12 mars 1880..... 359

251.

Njoftim i kryekonsullit austro-hungarez, Lippich për ministrin e Jashtëm mbi një lutje tjetër të paraqitur nga fisi i Hotit i cili kishte kërkuar mbështetjen e Perandorisë Austro-Hungareze dhe për qëndrimin që ka mbajtur ai

Shkodër, më 12 mars 1880..... 359

252.

Njoftim i kryekonsullit Lippich dërguar Vjenës mbi situatën e sigurisë së konsullatës austro-hungareze në Shkodër

Vjenë, më 12 mars 1880..... 360

253.

Raport i kolonelit von Thoemel mbi lajmet e përhapura në Cetinë për këshillat që po u jepte kryekonsulli i Shkodrës Lippich malësorëve të Hotit që të kundërshtonin aneksimin nga Mali i Zi dhe shqetësimet që kishin shkaktuar ato tek qeveria malazeze

Cetinë, më 13 mars 1880..... 361

254.

Njoftim i konsullit të Vlorës L. Calzavara për kryekonsullin austro-hungarez në Janinë mbi gjendjen e rëndë ekonomike dhe tensionin e krijuar në Vlorë si rezultat i rënies së ndjeshme të vlerës së monedhës turke

Vlorë, më 15 mars 1880..... 362

- 255.**
Njoftim i konsullit të Vlorës L. Calzavara për kryekonsullin austro-hungarez në Janinë mbi një revoltë të redifëve të kthyer nga lufta me Malin e Zi për shkak të mospagesës së rrogave të tyre
Vlorë, më 15 mars 1880..... 363
- 256.**
Sqarim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për von Thoemel në Cetinë se akuzat malazeze për kryekonsullin e Shkodrës, Lippich ishin të pavërteta
Vjenë, më 15 mars 1880..... 364
- 257.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kryekonsullin Lippich që të mblidhte të dhëna mbi qëndrimin e misionarëve franceskanë në Shkodër kundër qeverisë austro-hungareze
Vjenë, më 16 mars 1880..... 365
- 258.**
Kërkesë e Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar kryekonsullit në Shkodër, Lippich për të sqaruar arsyet e akuzave që kishte bërë kundër tij qeveria malazeze se ai po nxiste banorët e Hotit t'i rezistonin aneksimit nga Mali i Zi
Vjenë, më 16 mars 1880..... 365
- 259.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për von Thoemel në Cetinë se dëshmitari që kishte deponuar tek autoritetet malazeze kundër veprimeve të kryekonsullit Lippich ishte famullitari katolik i Hotit
Cetinë, më 16 mars 1880..... 366
- 260.**
Raport i kryekonsullit austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi propagandën që po bënte qeveria italiane midis katolikëve shqiptarë dhe për pakënaqësinë që ekzistonte për të midis tyre.
Shkodër, më 16 mars 1880..... 367
- 261.**
Informacion i kryekonsullit Lippich për Ministrinë e Jashtme në Vjenë në të cilin pohohet se ai nuk i ka nxitur malësorët për rezistencë kundër Malit të Zi dhe se në Dibër e Gjakovë qarkullonin lajme për lidhjen e marrëveshjeve për këtë rezistencë
Shkodër, më 17 mars 1880..... 368
- 262.**
Informacion i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kryekonsullin Lippich se akuzat malazeze kundër tij bazoheshin në deponimet e famullitarit të Hotit
Vjenë, më 17 mars 1880..... 369
- 263.**
Informacion i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Dubsky në Stamboll mbi akuzat malazeze kundrejt kryekonsullit Lippich dhe përgënjeshttrimin e tyre prej saj

- Vjenë, më 17 mars 1880..... 369
- 264.**
Raport i kryekonsullit Lippich për ministrin e Jashtëm, Haymerle mbi përgatitjet e shqiptarëve në Dibër, Gjakovë dhe Pejë për të filluar qëndresën kundër dorëzimit të territoreve shqiptare Malit të Zi dhe për kapacitetet e tyre ushtarake
Shkodër, më 18 mars 1880..... 370
- 265.**
Informacion i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kolonelin von Thoemel dhe kontin Dubsy mbi përgatitjen e shqiptarëve për fillimin e luftës me Malin e Zi në pranverë
Vjenë, më 18 mars 1880..... 372
- 266.**
Raport i kryekonsullit von Lippich dërguar ministrit të Jashtëm baronit, Haymerle në të cilin përgënjeshtrohet akuzat e bëra ndaj tij lidhur me inkurajimin e shqiptarëve për t'i rezistuar Malit të Zi
Shkodër, më 18 mars 1880..... 373
- 267.**
Raport i kryekonsullit austro-hungarez, Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi aktivitetin subversiv të klerikëve franceskanë në Malësinë e Shkodrës dhe në Podgoricë
Shkodër, më 20 mars 1880..... 375
- 268.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez të Prizrenit, Waldhart drejtuar ministrit të Jashtëm në Vjenë mbi krijimin e një Lidhje të re shqiptare me në krye Ali Ibra, Haxhi Jonuzi dhe Sulejman Vokshi dhe për forcat e armatosura që ajo disponon
Prizren, më 21 mars 1880..... 378
- 269.**
Peticion i krerëve shqiptarë myslimanë të mbledhur në Prevezë drejtuar qeverisë austro-hungareze kundër vendimeve të Kongresit të Berlinit në lidhje me aneksimin e territoreve shqiptare nga Greqia
Prevezë, më 22 mars 1879..... 380
- 270.**
Njoftim i kryekonsullit austro-hungarez, Lippich për ministrin e Jashtëm mbi lajmet që qarkullonin në Malësi për një sulm të forcave malazeze me qëllim që ta aneksonin këtë territor..... 384
Shkodër, më 24 mars 1880..... 384
- 271.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kryekonsullin Lippich në Shkodër që të evitonte krijimin e përshtypjes se Vjena po nxiste malësorët për t'i rezistuar aneksimin të trojeve të tyre nga Mali i Zi
Vjenë, më 24 mars 1880..... 386

- 272.**
Njoftim i Ritter von Thoemel për Ministrinë e Jashtme mbi kërkesën e Portës së Lartë për të zgatur diskutimet mbi projektin e kompensimit territorial me Malin e Zi
Cetinë, më 24 mars 1880..... 386
- 273.**
Raport i kryekonsullit austro-hungarez Lippich për ministrin e Jashtëm mbi situatën e krijuar në Shkodër pas lajmeve të marra për aneksimin e fiseve të Malësisë nga Mali i Zi në këmbim të Plavës e Gucisë
Shkodër, më 25 mars 1880..... 387
- 274.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez për von Thoemel në Cetinë që të kundërshtonte me forcë çdo akuzë malazeze kundër kryekonsullit të Shkodrës për gjoja nxitjen e fiseve të Malësisë që t'i rezistonin aneksimit të tokave të tyre prej Malit të Zi
Vjenë, më 25 mars 1880..... 389
- 275.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Dubsky në Stamboll lidhur me trajtimin e çështjes së Malësisë së Shkodrës
Vjenë, më 25 mars 1880..... 390
- 276.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez të Janinës, Oculi për ministrin e Jashtëm mbi gjendjen e rendit publik në Çamëri e krijuar prej problemit kufitar osmano-grek
Janinë, më 27 mars 1880..... 391
- 277.**
Raport i von Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez në Vjenë mbi karakterin e Lidhjes Shqiptare dhe mbi përbërjen fetare etnike të popullsisë rreth Plavës e Gucisë
Cetinë, më 28 mars 1880..... 392
- 278.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez drejtuar përfaqësive diplomatike në Londër, Peterburg, Paris, Romë, Stamboll dhe Berlin mbi qëndrimin që duhej të mbanin ndaj propozimit italian për kompensimet territoriale midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi
Vjenë, më 28 mars 1880..... 395
- 279.**
Komente të ministrit të Jashtëm austro-hungarez lidhur me shënimet e kryekonsullit të Shkodrës, von Lippich që trajtonin çështjen e shkëmbimit territorial midis Portës së Lartë dhe Malit të Zi i cili prekte fiset e Malësisë së Shkodrës
- 280.**
Raport i konsullit austro-hungarez në Korfuz, Strautz për ministrin e Jashtëm mbi një bisedë me Mustafa Pashë Vrionin rreth çështjes shqiptare
Korfuz, më 30 mars 1880..... 398

281.

Njoftim i kontit Dubsky për Ministrinë e Jashtme në Vjenë mbi pranimin e propozimit malazez nga kabineti qeveritar osman dhe kundërshtimin e Sulltanit

Konstandinopojë, më 31 mars 1880 401

282.

Raport i kryekonsullit të Shkodrës Lippich dërguar Ministrit të Jashtëm austro-hungarez, mbi intrigat italiane në Malësinë e Shkodrës

Shkodër, më 2 prill 1880..... 402

283.

Informacion i kryekonsullit austro-hungarez të Shkodrës Lippich për ministrin e Jashtëm mbi projektet e Preng Bib Dodës për të pranuar postin e kryekomandantit të Mirditës, që i ishte propozuar nga autoritetet vendore të Lidhjes së Prizrenit

Shkodër, më 2 prill 1880..... 403

284.

Njoftim i kryekonsullit austro-hungarez Lippich për ministrin e Jashtëm mbi gjendjen në Shkodër dhe në malësitë e saj si dhe për qëndrimin që mbante administrata lokale osmane

Shkodër, më 3 prill 1880..... 406

285.

Raport i kryekonsullit austro-hungarez, Lippich dërguar ministrit të Jashtëm mbi karakterin shqiptar të Shqipërisë së Sipërme dhe mbi qëllimet e Lidhjes Shqiptare

Shkodër, më 3 prill 1880..... 408

286.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez për von Thoemel në Cetinë që, në bazë të të dhënave shtesë që kishte dërguar kryekonsulli i Shkodrës, Lippich, t'i përgjigjej çdo akuze që mund të bëhej nga qeveria malazeze kundër tij

Vjenë, më 4 prill 1880..... 411

287.

Njoftim i von Thoemel për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi pranimin e propozimit malazez nga Sulltani dhe kënaqësinë që kishte shkaktuar kjo ngjarje tek Princi i Malit të Zi

Cetinë, më 4 prill 1880 412

288.

Lutje e përfaqësuesve të Hotit, Grudës, Kelmendit, Kastratit, Shkrelit, Reçit, Lohjes, Koplikut, Grizhës, Buzë Ujit, Rrjollit dhe të Kuçit dërguar Konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez të Shkodrës në të cilën kundërshtojnë me forcë aneksimin e krahinave të tyre nga Mali i Zi dhe kërkojnë mbrojtjen e qeverisë austro-hungareze

Shkodër, më 4 prill 1880..... 413

289.

Informacon i kontit Dubsy drejtuar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi përkrahjen që po i jepte Porta e Lartë lëvizjes shqiptare dhe opinioni i tij se kjo shumë shpejt do të kthehej edhe kundër qeverisë osmane

Konstandinopojë, më 6 prill 1880..... 414

290.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm mbi një takim të zhvilluar me përfaqësuesit e fiseve katolike të Grudës, Kelmendit, Hotit, Shkrelit, Kastratit, të fshatrave të Reçit, Lohjes, Koplikut dhe me përfaqësuesit e emigrantëve të krahinës së Kuçit, të cilët i kishin këkuar mbrojtjen e qeverisë së tij nga rreziku i aneksimit malazez

Shkodër, më 6 prill 1880..... 415

291.

Informacion i kontit Kalnoky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi sugjerimin e qeverisë ruse për të caktuar sa më shpejt në terren kufirin e pranuar nga Mali i Zi dhe nga Porta e Lartë

Peterburg, më 7 prill 1880..... 417

292.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich për ministrin e Jashtëm mbi shkaqet e qëndrimit të distancuar që mbante kleri franceskan ndaj autoriteteve austro-hungareze

Shkodër, më 8 prill 1880..... 418

293.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich paraqitur ministrit të Jashtëm mbi tendencat e klerit franceskan në zonën e Shkodrës dhe propozime për shtrirjen e influencës austro-hungareze në radhët e tij

Shkodër, më 8 prill 1880..... 421

294.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Kalnoky në Peterburg se Vjena ende nuk kishte marrë informacion zyrtar nga palët për marrëveshjen e arritur midis tyre

Vjenë, më 9 prill 1880..... 425

295.

Njoftim i von Thoemel mbi arritjen e përfaqësuesve të Anglisë, Francës dhe Italisë në komisionin e caktimit të kufirit dhe lidhur me përgatitjet për rezistencë të shqiptarëve në Shkodër dhe Malësi

Cetinë, më 9 prill 1880..... 425

296.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për konsullin e përgjithshëm në Shkodër, Lippich mbi arritjen e kompromisit midis qeverisë osmane dhe asaj malazeze

Vjenë, më 9 prill 1880..... 426

297.

Njoftim i përfaqësuesit austro-hungarez në Itali, kontit Wimpffen për ministrin e Jashtëm mbi arritjen e marrëveshjes osmano-malazeze dhe veshitërishtë serioze që ishin krijuar në momentet e fundit të arritjes së saj

Romë, më 10 prill 1880..... 426

298.

Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Dubsy që të ndihmonte në përshpejtimin e përpjekjeve për përfundimin e kompromisit osmano-malazez dhe njoftimin e tij zyrtarisht sa më shpejt Fuqive të Mëdha

Vjenë, më 11 prill 1880..... 427

299.

Kopje e një letre të të Ngarkuarit me Punë të Austro-Hungarisë në Cetinë, Ritter von Thoemel dërguar konsullit të Përgjithshëm në Shkodër, Lippich mbi akuzat malazeze se ai po pengonte kompromisin për shkëmbimin territorial midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Cetinë, më 12 prill 1880 427

300.

Telegram i von Thoemel për Ministrinë e Jashtme në Vjenë mbi arritjen e një njoftimi të Ngarkuarit me Punë të Malit të Zi në Stamboll për përfundimin një ditë më parë të marrëveshjes me Perandorinë Osmane

Cetinë, më 13 prill 1880 429

301.

Informacion i von Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi shqetësimet e qeverisë malazeze për përballjen e mundëshme me rezistencën e shqiptarëve kundër aneksimit të Hotit dhe Grudës

Cetinë, më 14 prill 1880 430

302.

Njoftim i një diplomati austro-hungarez nga Ragusa për konsullin e Përgjithshëm Lippich mbi bisedimet e krerëve të fiseve katolike me Guvernatorin dhe Këshillin e këtij qyteti lidhur me rrezikun e aneksimit të Hotit dhe Grudës nga Mali i Zi

Raguzë, më 14 prill 1880..... 430

303.

Informacion i von Thoemel për ministrin e Jashtëm austro-hungarez lidhur me kundërshtimin me forcë që i ka berë pretendimeve të qeverisë malazeze se konsulli i Përgjithshëm austro-hungarez në Shkodër, Lippich kishte punuar kundër marrëveshjes së kompromisit midis qeverisë malazeze dhe asaj osmane

Cetinë, më 14 prill 1880 431

304.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për von Thoemel në Cetinë mbi nënshkrimin e marrëveshjes për kufirin e ri me Malin e Zi nga Porta e Lartë

Vjenë, më 15 prill 1880..... 432

- 305.**
Informacion i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich për ministrin e Jashtëm mbi një letër të një oficeri garibaldin drejtuar Ali Pashë Gucisë të cilit i propozon dërgimin e disa vullnetarëve garibaldinë në frontin kundër Malit të Zi
Shkodër, më 15 prill 1880..... 433
- 306.**
Njoftim i kontit Kalnoky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi qëndrimin e qeverisë ruse ndaj kompromisit osmano-malazez
Peterburg, më 15 prill 1880..... 434
- 307.**
Relacion i konsullit von Thoemel dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme në Vjenë mbi marrëveshjen për vijën e kufirit dhe evakuimit të territoreve të ceduara
Cetinë, më 16 prill 1880 435
- 308.**
Informacion i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar ministrit të Jashtëm mbi mënyrën e trajtimit të çështjes së Hotit dhe Grudës prej tij
Shkodër, më 16 prill 1880..... 435
- 309.**
Informacion i konsullit austro-hungarez, Waldhart dërguar ministrit të Jashtëm mbi largimin e forcave osmane të komanduara nga Myftar Pasha nga Prizreni dhe situatën e refugjatëve shqiptarë myslimanë të shpërngulur prej territoreve të aneksuara nga Serbia
Prizren, më 16 prill 1880..... 436
- 310.**
Letër e konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar von Theomel në të cilën argumenton pavërtetësinë e akuzave malazeze kundrejt tij për gjoja pengimin e kompromisit të arritur midis qeverive osmane dhe malazeze
Shkodër, më 16 prill 1880..... 438
- 311.**
Letër private e konsullit të përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar von Thoemel në Cetinë në të cilën argumenton pavërtetësinë e akuzave malazeze kundrejt tij për gjoja pengimin e kompromisit të arritur midis qeverive osmane dhe malazeze si dhe për qëndrimin e dyshimtë të konsujve rus e italian
Shkodër, më 16 prill 1880..... 440
- 312.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez të Shkodrës, Lippich dërguar ministrit të Jashtëm mbi një bisedë të zhvilluar me krerët e fiseve të Malësisë lidhur me aneksimin e tyre prej Malit të Zi
Shkodër, më 16 prill 1880..... 442

313.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Szécheny mbi pranimin e propozimit rus që konventa kufitare midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi të nënshkruhej në Berlin

Vjenë, më 17 prill 1880..... 447

314.

Njoftim i konsullit të përgjithshëm austro-hungarez, Lippich për ministrin e Jashtëm mbi shpalljen e kushtrimit nga fiset katolike shqiptare për t'i rezistuar aneksimit nga Mali i Zi dhe mbështetjen që përgatitej t'u jepte atyre popullsia myslimane e Shkodrës

Shkodër, më 19 prill 1880..... 448

315.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për konsullin e Përgjithshëm, Lippich në Shkodër mbi nënshkrimin e protokollit për vijën e re kufitare midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Vjenë, më 19 prill 1880..... 450

316.

Informacion i konsullit të Përgjithshëm Lippich drejtuar ministrit të Jashtëm mbi ndryshimin e qëndrimit të Princit të Malit të Zi kundrejt tij, lidhur me akuzat e mëparshme që i kishte adresuar atij se po nxiste rezistencën e fiseve katolike shqiptare kundër aneksimit nga Mali i Zi

Shkodër, më 19 prill 1880..... 451

317.

Njoftim i konsullit austro-hungarez të Prizrenit për atë të Prishtinës mbi hyrjen me forcë të disa shqiptarëve të armatosur në konsullatën ruse në Prizren dhe mbi gjendjen e rëndë të rendit dhe sigurisë në atë rajon

Prizren, më 20 prill 1880..... 452

318.

Njoftim i konsullatës austro-hungareze të Manastirit, dërguar ministrit të Jashtëm mbi qëndrimin e parisë dibrane kundrejt Lidhjes së Prizrenit

Manastir, më 20 prill 1880..... 452

319.

Njoftim i kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi dërgimin e protokollit të nënshkruar nga përfaqësuesit e Fuqive të Mëdha për vijën e re kufitare midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Konstandinopojë, më 20 prill 1880..... 454

320.

Raport i konsullit të Përgjithshëm Lippich mbi gjendjen e tensionuar në malësinë e Shkodrës pas vendimit për aneksimin e Hotit dhe Grudës nga Mali i Zi

Raguzë, më 21 prill 1880..... 454

- 321.**
Informacion i konsullit austro-hungarez Waldhart për ministrin e Jashtëm mbi gjendjen e rëndë të sigurisë në Prizren, Gjakovë e Pejë dhe mbi propogandën proserbe të agjentëve rusë
Prizren, më 21 prill 1880..... 455
- 322.**
Informacion i von Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi marrëdhëniet e përfaqësuesit të Perandorisë Osmane në Cetinë, Khalid Beut me princin e Malit të Zi
Cetinë, më 21 prill 1880 457
- 323.**
Njoftim i von Thoemel mbi sulmin e forcave shqiptare kundër sekretarit të legatës osmane dhe një eskorte malazeze që e shoqëronte atë në afërsi të Vladijes
Cetinë, më 22 prill 1880 459
- 324.**
Njoftim i von Thoemel për Ministrinë e Jashtme austro-hugareze lidhur me tensionin që ekzistonte në Malin e Zi ditën e dorëzimit të postave kufitare nga qeveria osmane të cilat, sapo ishin larguar forcat osmane, ishin zënë nga malësorët shqiptarë
Cetinë, më 22 prill 1880 460
- 325.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Dubsy se fiset shqiptare të Malësisë kishin dërguar në Tuz rreth 4.000 burra të armatosur dhe udhëzime të saj që ai të ndërhynte tek qeveria osmane për evitimin e komplikimeve që mund të krijoheshin
Vjenë, më 22 prill 1880..... 461
- 326.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez për përfaqësuesin e tij në Stamboll për ndërhyrjen energjike pranë qeverisë osmane që ajo të zbatonte me përpikmëri protokollin mbi dorëzimin e kufirit Malit të Zi
Vjenë, më 23 prill 1880..... 462
- 327.**
Konti Dubsy i dërgon ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit, Haymerle kopjen e udhëzimeve që qeveria osmane i kishte dhënë guvernatorit të Përgjithshëm në Shkodër mbi dorëzimin e kufirit, Malit të Zi
Konstandinopojë, më 23 prill 1880..... 463
- 328.**
Informacion i von Thoemel mbi okupimin e vijës kufitare nga malësorët shqiptarë pas largimit të forcave osmane dhe para se ajo të kapej nga forcat malazeze
Cetinë, më 23 prill 1880 463

329.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich për Ministrinë e Jashtme mbi mobilizimin e popullsisë shqiptare në Shkodër, Dibër, Pejë etj., për të mbrojtur me armë territoret shqiptare nga aneksimi malazez

Shkodër, më 23 prill 1880..... 464

330.

Njoftim i konsullit austro-hungarez të Janinës, Oculi për ministrin e Jashtëm mbi emërimin e Mustafa Asim Pashës vali i Janinës në vend të Ahmed Rasim Pashës si dhe për pritjen që i është bërë atij

Janinë, më 24 prill 1880..... 465

331.

Letër e argjipeshkvit të Shkupit, Fulgenzio Czarev drejtuar konsullit perandorak e mbretëror të Austro-Hungarisë në Prizren, Waldhart mbi keqtrajtimin e të krishterëve nga disa banda myslimane dhe indiferencën e treguar nga autoritetet osmane

Prizren, më 24 prill 1880..... 466

332.

Informacion drejtuar konsullit austro-hungarez të Janinës nga një zyrtar i konsullatës mbi përfundimin e punës së Komisionit për verifikimin e projektstatutit të reformave dhe mbi kërkesat e parashtruara nga popullsia e krishterë

Janinë, më 24 prill 1880..... 467

333.

Informacion i von Thoemel dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi zënien e pozicioneve kufitare nga malësorët shqiptarë dhe fillimin e sulmeve malazeze

Cetinë, më 24 prill 1880..... 468

334.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich drejtuar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi organizimin e forcave shqiptare nga Shqipëria Veriore në mbështetje të shqiptarëve të Hotit dhe Grudës si dhe mbi qëndrimin e autoriteteve osmane

Shkodër, më 24 prill 1880..... 469

335.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Dubsy në Stamboll që, bashkarisht me përfaqësuesit e Fuqive të tjera, të ndërhyjnë tek Porta e Lartë për zbatimin me korrektësi të memorandumit lidhur me kufirin e ri me Malin e Zi

Vjenë, më 24 prill 1880..... 474

336.

Informacion i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Dubsy në Stamboll mbi pretendimet malazeze se qeveria osmane po mbështeste hapur rezistencën shqiptare e cila po merrte përpjestime të gjera

Vjenë, më 24 prill 1880..... 475

337.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Kalnoky në Peterburg mbi përpjekjet që po bëheshin pranë Portës së Lartë që ajo të zbatonte me korrektësi marrëveshjen me Malin e Zi

Vjenë, më 24 prill 1880..... 475

338.

Informacion i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich për ministrin e Jashtëm mbi lojën e dyfishtë të autoriteteve osmane kundrejt rezistencës shqiptare si dhe për këshillat që ai i kishte dhënë Preng Bib Dodës që të mos përkrahte këtë rezistencë

Shkodër, më 24 prill 1880..... 476

339.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për përfaqësitë e saj në kryeqytetet e Fuqive të Mëdha mbi telegramet qarkore që u kishte dërguar rreth çështjes së kufirit osmano-malazez

Vjenë, më 24 prill 1880..... 477

340.

Informacion i kontit Kalnoky dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi zemërimin që kishte shkaktuar në qeverinë ruse lajmi për zënien e vijës kufitare nga malësorët shqiptarë

Peterburg, më 24 prill 1880..... 478

341.

Informacion i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar Ministrisë së Jashtme mbi vijimin e luftimeve midis shqiptarëve dhe malazezëve dhe për dezertimin e dy kompanive të ushtrisë osmane të cilat ishin bashkuar me shqiptarët

Shkodër, më 24 prill 1880..... 478

342.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për von Thoemel në Cetinë mbi përpjekjet që po bënte konsulli i Përgjithshëm i Shkodrës, Lippich për të ndaluar rezistencën shqiptare

Vjenë, më 24 prill 1880..... 479

343.

Njoftim i kontit Dubsky për Ministrinë e Jashtme mbi një notë kolektive të përfaqësuesve të Fuqive të Mëdha që do t'i dorëzohej Portës së Lartë, me kërkesën që ajo të ripushtonte pozicionet e zëna nga forcat shqiptare dhe t'ia dorëzonte ato, sipas memorandumit, Malit të Zi.

Pera, më 25 prill 1880..... 479

344.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez drejtuar konsullit të Përgjithshëm Lippich për të vëzhguar me imtësi rolin e diplomatëve dhe priftërinjëve italianë në rezistencën shqiptare

Vjenë, më 25 prill 1880..... 480

- 345.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar disa prej përfaqësive të saj diplomatike, mbi notën kolektive që Fuqitë e Mëdha i kishin drejtuar qeverisë osmane për dorëzimin sipas rregullave të territoreve shqiptare
Vjenë, më 25 prill 1880..... 480
- 346.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Dubsy në Stamboll mbi ndërhyrjen që duhej të bënte tek Porta e Lartë për t'i dorëzuar rregullisht territorin shqiptar Malit të Zi
Vjenë, më 25 prill 1880..... 481
- 347.**
Njoftim i ministrit rezident austro-hungarez në Cetinë, von Thoemel drejtuar Ministrisë së Jashtme mbi një notë të qeverisë malazeze adresuar qeverisë osmane për dorëzimin korrekt të territoreve shqiptare
Cetinë, më 26 prill 1880 482
- 348.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez në Paris, kontit Beust për Ministrinë e Jashtme mbi mbështetjen nga qeveria franceze të notës së ambasadorëve të Fuqive të Mëdha në Stamboll, drejtuar Portës së Lartë për t'i dorëzuar sipas rregullave territoret shqiptare Malit të Zi
Paris, më 26 prill 1880..... 482
- 349.**
Raport i ministrit rezident austro-hungarez von Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm mbi notat që qeveria malazeze i kishte dërguar asaj osmane lidhur me çështjen kufitare dhe mbi qëndrimin e përfaqësuesve italianë ndaj situatës së krijuar
Cetinë, më 27 prill 1880 483
- 350.**
Përmbledhje e një telegrami të konsullit britanik Green në të cilin shprehet mendimi se Porta e Lartë nuk mund ta zbatonte notën e Fuqive pasi shqiptarët ishin bërë zot të situatës
[Pa vend], më 27 prill 1880..... 484
- 351.**
Raport i konsullit austro-hungarez Waldhart për ministrin e Jashtëm mbi krimet e një familjeje myslimane me influencë kundër një familjeje katolike dhe mbi qëndrimin e autoriteteve lokale osmane
Prizren, më 28 prill 1880..... 485
- 352.**
Njoftim i ministrit rezident austro-hungarez, von Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm mbi një qarkore të qeverisë osmane dërguar përfaqësuesit të saj në Cetinë në të cilën shprehej shqetësimi për organizimin e rezistencës së shqiptarëve dhe ndihmën që po u jepnin atyre autoritetet ushtarake osmane

- Cetinë, më 28 prill 1880* 487
- 353.**
Informacion i ambasadorit austro-hungarez, kontit Beust dërguar Ministrisë së Jashtme mbi qëndrimin e qeverisë franceze ndaj situatës së krijuar në kufirin malazez
Paris, më 28 prill 1880 488
- 354.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez, Knappitsch dërguar ministrit të Jashtëm mbi një bisedë me Myftar Pashën i cili kishte vënë në dukje të drejtën e shqiptarëve për të mbrojtur territorin e vet dhe vështirësitë që kishte qeveria osmane për të shtypur rezistencën e tyre
Manastir, më 28 prill 1880 488
- 355.**
Informacion i ministrit rezident austro-hungarez von Thoemel për ministrin e Jashtëm mbi dokumente të reja që kishte paraqitur qeveria malazeze për të provuar lidhjet e autoriteteve osmane me Lidhjen Shqiptare dhe për nxitjen prej tyre të rezistencës kundër Malit të Zi
Cetinë, më 28 prill 1880 491
- 356.**
Raport i konsullit austro-hungarez të Vlorës, L. Calzavara, dërguar konsullatës së Përgjithshme të Austro-Hungarisë në Janinë mbi gjendjen tepër të rëndë të bujqve të çifligjeve shtetërore në zonën e Myzeqesë
Vlorë, më 29 prill 1880 492
- 357.**
Njoftim i kontit Dubsky drejtuar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi përgjigjen që i kishte dhënë qeveria osmane notës kolektive të përfaqësuesve të Fuqive të Mëdha, të cilën ai e konsideronte të pakënaqshme
Konstandinopojë, më 29 prill 1880 493
- 358.**
Kopje e një telegrami të përfaqësuesit britanik në Stamboll drejtuar lordit Granville mbi përgjigjen e qeverisë osmane lidhur me incidentin e krijuar në rastin e dorëzimit të territoreve Malit të Zi, në të cilën mohohet përgjegjësia e saj
Konstandinopojë, më 30 prill 1880 494
- 359.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle dërguar kontit Dubsky në Stamboll për vijimin e presioneve të moderuara kundrejt Portës së Lartë lidhur me çështjen malazeze
Vjenë, më 30 prill 1880 495
- 360.**
Pjesë e shkëputur e një raporti të kontit Beust dërguar Vjenës, mbi qëndrimin e qeverisë franceze kundrejt konfliktit shqiptaro-malazez
Paris, më 30 prill 1880 496

361.

Informacion i kontit Wimpffen dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi deklaratat e ministrit të Jashtëm italian në parlament dhe mbi bisedat e tij me Sekretarin e Përgjithshëm, kontin Maffei mbi konfliktin shqiptaro-malazez

Romë, më 30 prill 1880..... 496

362.

Njoftim i kontit Dubsy për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi qëndrimin e përfaqësuesve të Fuqive të Mëdha ndaj vështirësive që kishin lindur në procesin e dorëzimit të kufirit Malit të Zi nga qeveria osmane

Pera, më 1 maj 1880..... 497

363.

Njoftim i ministrit rezident austro-hungarez, von Thoemel për ministrin e Jashtëm mbi dislokimin e 15.000 shqiptarëve afër Tuzit dhe për propagandën që po zhvillonte në Sanxhak agjenti i myftiut të Plevljes dhe i Lidhjes Shqiptare, Feiz Agë Kaliçi

Cetinë, më 2 maj 1880..... 498

364.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, përfaqësuesit diplomatik në Stamboll për t'i kërkuar zyrtarisht qeverisë osmane riokupimin e territoreve shqiptare dhe dorëzimin e tyre në mënyrë korrekte Malit të Zi

Vjenë, më 3 maj 1880..... 499

365.

Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich për ministrin e Jashtëm mbi përgatitjet e shqiptarëve për sulm në Tivar dhe mbi përpjekjet e Preng Bib Dodës për të mbledhur ndihma nga shqiptarët e Italisë në mbështetje të luftës

Shkodër, më 3 maj 1880..... 499

366.

Njoftim i kontit Dubsy për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi notën kolektive që përfaqësuesit e Fuqive të Mëdha në Stamboll i kishin drejtuar qeverisë osmane lidhur me çështjen e kufirit me Malin e Zi

Pera, më 4 maj 1880..... 500

367.

Notë e qeverisë britanike drejtuar qeverisë austro-hungareze për të ushtruar bashkarisht një presion edhe më të madh kundrejt Portës së Lartë që ajo të shmangte pengesat në zbatimin e Traktatit të Berlinit

Londër, më 4 maj 1880..... 501

368.

Njoftim i Schmucker për ardhjen në qytetin e Shkodrës të 1.500 mirditorëve me në krye Preng Bib Dodën për të marrë pjesë në luftën kundër Malit të Zi

Shkodër, më 5 maj 1880..... 503

369.

Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar kontit Karoly në Londër për të diskutuar me qeverinë britanike mundësinë e një veprimi të përbashkët në çështjen e kufirit osmano-malazet e cila rrezikonte të krijonte një situatë të vështirë në marrëdhëniet midis Fuqive të Mëdha

Vjenë, më 5 maj 1880..... 504

370.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Karoly në Londër mbi pikëpamjet që i kishte parashtruar ambasadorit britanik, H. Elliot se ai ishte kundër angazhimit të një Fuqie të tretë në vendosjen e kufirit midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Vjenë, më 5 maj 1880..... 505

371.

Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar kontit Karoly në Londër që ai t'i parashtronte qeverisë britanike kopjen e një telegrami të konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez të Shkodrës, Lippich mbi gjendjen në kufirin shqiptaro-malazet

Vjenë, më 5 maj 1880..... 505

372.

Njoftim i konsullit austro-hungarez të Prizrenit mbi zgjerimin e ndikimit të Lidhjes Shqiptare dhe mbi bisedimet e zhvilluara midis krerëve të saj e Ali Pashë Gucisë për t'u bashkuar në luftën kundër Malit të Zi

Prizren, më 6 maj 1880..... 506

373.

Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar kontit Dubsy në Stamboll që të këshillonte Portën e Lartë për të mos lejuar një luftë të shqiptarëve kundër Malit të Zi

Vjenë, më 6 maj 1880..... 507

374.

Porosi e Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Wimpffen në Romë që t'i dorëzonte qeverisë italiane një telegram lidhur me çështjen e kufirit shqiptaro-malazet

Vjenë, më 6 maj 1880..... 508

375.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar Ritter von Thoemel në Cetinë mbi angazhimin e kontit Dubsy për të bindur autoritetet osmane të pengonin luftën e shqiptarëve kundër Malit të Zi

Vjenë, më 6 maj 1880..... 509

376.

Lutje e krerëve të Hotit, Grudës, Traboinit, Tuzit, Kelmendit dhe Bogës drejtuar konsullatave të shteteve evropiane për të ndaluar cedimin e territoreve të tyre Malit të Zi. Lutja i është përcjellë qeverisë austro-hungareze nga konsulli i saj i Përgjithshëm në Shkodër

- Shkodër, më 7 maj 1880*..... 509
- 377.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar gjerentit Schmucher në Shkodër që të ndalonte Preng Bib Dodën për të marrë pjesë në luftën kundër Malit të Zi, qoftë edhe duke e kërcënuar atë
Vjenë, më 7 maj 1880..... 510
- 378.**
Informacion i konsullit austro-hungarez Schmucher dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi takimin e konsullit të përgjithshëm Lippich me bajraktarët e Hotit dhe Grudës dhe për lutjen që ata i kishin paraqitur qeverisë austro-hungareze
Shkodër, më 7 maj 1880..... 511
- 379.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez, kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi një takim me Said Pashën, i cili e kishte njoftuar se qeveria osmane po kryente hetime për mbështetjen që mund t'i kishin dhënë zyrtarët osmanë rezistencës shqiptare
Konstandinopojë, më 7 maj 1880 512
- 380.**
Njoftim i kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi një informacion konfidencial se qeveria osmane kishte vendosur tu propozonte Fuqive të Mëdha një hetim ndërkombëtar lidhur me çështjen e kufirit me Malin e Zi
Pera, më 7 maj 1880..... 513
- 381.**
Njoftim i Schmucher drejtuar Vjenës mbi nisjen e forcave mirditore të udhëhequra nga Preng Bib Doda në drejtim të Tuzit për të marrë pjesë në luftime me Malin e Zi
Shkodër, më 7 maj 1880..... 513
- 382.**
Shkresë përcjellëse e konsullit austro-hungarez të Janinës dërguar ministrit të Jashtëm për raportin e paraqitur nga nënkonsulli i Vlorës, Calzavara mbi gjendjen e mjeruar të banorëve të Semanit
Janinë, më 8 maj 1880..... 514
- 383.**
Informacion i konsullit austro-hungarez të Janinës, Oculi për Ministrinë e Jashtme mbi represionin e autoriteteve osmane në fshatin Mazrek të Çamërisë dhe mbi grabitjet që kishin kryer bandat në tre fshatra të Thesalisë, Larisë dhe Alasonës
Janinë, më 8 maj 1880..... 515
- 384.**
Njoftim i Schmucher për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi përpjekjet e Preng Bib Dodës për të mobilizuar mirditorët në luftën kundër Malit të Zi dhe pengesat që kishte hasur ai nga kundërshtarët e tij
Shkodër, më 8 maj 1880..... 516

385.

Informacion i ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar kontit Dubsky në Stamboll mbi takimin e zhvilluar me ambasadorin rus në Vjenë, Onbril dhe pikëpamjet që i kishte shprehur atij për zgjidhjen e çështjes kufitare midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Vjenë, më 8 maj 1880..... 520

386.

Informacion i kontit Szécheny drejtuar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi një bisedë konfidenciale midis kancelarit gjerman Bismarck dhe zyrtarit të lartë rus, Gr. Chanzyn në të cilën ishte diskutuar edhe çështja kufitare midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Berlin, më 9 maj 1880..... 521

387.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për von Kallay mbi një sugjerim të ri të sekretarit të Jashtëm britanik, lordit Granville për një shkëmbim të ri terriroresh midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Vjenë, më 9 maj 1880..... 522

388.

Raport i kontit Dubsky dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi një bisedë konfidenciale me Said Pashën të cilit i ka parashtruar propozimin e tij për zgjidhjen e çështjes kufitare me Malin e Zi

Konstandinopojë, më 9 maj 1880 522

389.

Njoftim i konsullatës austro-hungareze në Shkodër dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi përgatitjet e shqiptarëve për luftë me Malin e Zi

Shkodër, më 9 maj 1880..... 524

390.

Protokoll mbi diskutimet në Komisionin Ndërkombëtar për Caktimin e Kufirit midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi.

Raguzë, më 10 maj 1880..... 526

391.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar kontit Karoly në Londër për të diskutuar me sekretarin e Jashtëm britanik, lordin Granville mbi pikëpamjet e tij për një kompensim të ri territorial që duhej t'i ofrohej Malit të Zi, të cilat qeveria austro-hungareze i shihte me shumë shqetësim

Vjenë, më 10 maj 1880..... 530

392.

Raport i kontit Karoly dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi bisedën e zhvilluar me sekretarin e Jashtëm britanik, lordin Granville për zgjidhjen e çështjes kufitare midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Londër, më 10 maj 1880..... 531

393.

Kërkesë e Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar konsullatës së përgjithshme në Shkodër për të raportuar urgjentisht mbi situatën në Shkodër dhe në kufirin me Malin e Zi

Vjenë, më 10 maj 1880..... 531

394.

Informacion i Ritter von Thoemel dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi informatat që kishte qeveria malazeze lidhur me grumbullimin e forcave shqiptare

Cetinë, më 10 maj 1880..... 532

395.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar ambasadorit në Vatikan, kontit Paar, mbi përpjekjet që duhej të bënte pranë Selisë së Shenjtë për zëvendësimin e priftërinjve filoitalianë që shërbenin në Shqipëri me priftërinj proaustriakë

Vjenë, më 10 maj 1880..... 532

396.

Informacion i kontit Wimpffen dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi paraqitjen e propozimit të ri britanik në Romë dhe për qëndrimin e qeverisë italiane ndaj çështjes së kufirit shqiptaro-malazez

Romë, më 10 maj 1880..... 534

397.

Vërejtje konfidenciale të ambasadorit austro-hungarez në Londër, kontit Karoly drejtuar lordit Granville mbi propozimin e ri britanik për një shkëmbim tjetër territorial midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Belgrave Square, më 11 maj 1880..... 535

398.

Informacion i gjerentit të konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze në Shkodër, Schmuher dërguar ministrit të Jashtëm, baronit, Haymerle, mbi gjendjen shpirtërore dhe politike të forcave shqiptare dhe rolin nxitës të priftërinjëve katolikë për rezistencën shqiptare

Shkodër, më 11 maj 1880..... 536

399.

Informacion i kontit Szécheny dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi një pohim të kancelarit gjerman lidhur me qëndrimin që duhej të mbante Austro-Hungaria ndaj çështjes kufitare shqiptaro-malazeze

Berlin, më 11 maj 1880..... 538

400.

Njoftim i kontit Beust për Ministrinë e Jashtme austro-hungareze mbi një artikull të gazetës “Le Temps” në të cilin akuzohej Austro-Hungaria si nxitëse e rezistencës shqiptare

Paris, më 11 maj 1880..... 539

- 401.**
Udhëzime të von Kallay, në emër të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, drejtuar kontit Dubsy në Stamboll për të mbështetur kërkesat e popullsisë greke të vilajetit të Janinës në Komisionin e Rumelisë
Vjenë, më 11 maj 1880..... 539
- 402.**
Informacion i kontit Szécheny drejtuar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze, mbi kundërshtimin e propozimit rus për një ndërhyrje kolektive nga qeveria gjermane dhe për pranimin e propozimit britanik
Berlin, më 11 maj 1880..... 540
- 403.**
Njoftim i Schmucher dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë, mbi pamundësinë për të ndaluar Preng Bib Dodën që të shkonte në Tuz, për shkak të arritjes me vonesë të korespondencës telegrafike
Shkodër, më 11 maj 1880..... 540
- 404.**
Informacion i kontit Kalnoky për Ministrinë e Jashtme austro-hungareze se qeveria ruse mendonte që çështja shqiptare kishte marrë dimensione të reja për shkak të ndërhyrjes së konsujve italianë
Peterburg, më 12 maj 1880..... 541
- 405.**
Raport i kontit Karoly dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle, mbi bisedën e zhvilluar me lordin Granville lidhur me çështjen e kufirit shqiptaro-malazez
Londër, 12 maj 1880..... 541
- 406.**
Pjesë të një relacioni dërguar nga Tivari Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi mobilizimin e malazezëve për luftë
Tivar, më 12 maj 1880..... 544
- 407.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Dubsy në Stamboll që ai, në bashkëpunim me përfaqësuesit e tjerë të Fuqive të Mëdha, të kërkonte që trupat osmane të krijonin një kordon ushtarak për të penguar furnizimet e vullnetarëve shqiptarë në zonën e Cemit
Vjenë, më 12 maj 1880..... 544
- 408.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar kontit Dubsy në Stamboll për të qëndruar më mënyrë strikte në të njëjtën linjë me përfaqësuesit e qeverive të tjera dhe për të shmangur çdo keqkuptim se Vjena këmbëngulte më pak se Fuqitë e tjera për zbatimin e memorandumit
Vjenë, më 12 maj 1880..... 545

409.

Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Beust në Paris që të kundërshtonte enrgjikisht por jo zyrtarisht trillimet e artikullit të gazetës “Le Temps”
Vjenë, 12 maj 1880..... 546

410.

Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për Thoemel në Cetinë që të përgënjeshtronte me forcë para autoriteteve malazeze trillimet e gazetës pariziene “Le Temps”
Vjenë, më 12 maj 1880..... 546

411.

Raport i konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze në Shkodër dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle, mbi një takim me bajraktarin e Hotit, Ded Gjoni dhe kërkesat e parashtruara prej tij
Shkodër, më 12 maj 1880..... 547

412.

Njoftim i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez Haymerle mbi dhënien lordit Granville të një kopje të përkthyer të telegramit të konsullit të Përgjithshëm të Shkodrës, Lippich mbi konfliktin shqiptaro-malazez
Londër, më 12 maj 1880..... 549

413.

Letër e sekretarit të Jashtëm britanik, lordit Granville drejtuar kontit Karoly në të cilën përmbahet një propozim për vijën e kufirit që do t’i caktohej Malit të Zi
Londër, më 12 maj 1880..... 549

414.

Raport i ambasadorit austro-hungarez në Vatikan, kontit Paar dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle, mbi bisedën e zhvilluar me prefektin e Propagandës lidhur me aktivitetet antiaustriake dhe filoitaliane të disa priftërinjëve franceskanë në Shqipëri dhe kërkesa që i kishte paraqitur atij për shkarkimin e patër Apollonios
Romë, më 13 maj 1880..... 551

415.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Dubsky në Stamboll mbi numrin e forcave shqiptare dhe entuziazmin e tyre për të filluar luftën me Malin e Zi
Vjenë, më 13 maj 1880..... 552

416.

Kërkesë e Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar kontit Karoly në Londër për të sqaruar nëse propozimi anglez i kompensimit përmbante kërkesën për Vasojeviqin apo për ndonjë zonë në Sanxhak
Vjenë, më 13 maj 1880..... 553

417.

Njoftim i nënkonsullit austro-hungarez të Prizrenit, Waldhard drejtuaar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi sulmin dhe asgjësimin e familjes Curani nga policia

- osmane e nga banorët katolikë të Gjakovës dhe mbi vrasjen e një personi që ishte paraqitur si dezertor italian prej milicisë serbe
Prizren, më 13 maj 1880..... 553
- 418.**
 Njoftim i kontit Beust për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi qëndrimin indiferent të qeverisë franceze ndaj çështjes së kufirit shqiptaro-malazez
Paris, më 13 maj 1880..... 555
- 419.**
 Njoftim i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi dërgimin e projektit të kompensimit territorial midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi, të propozuar nga qeveria britanike
Londër, më 13 maj 1880..... 556
- 420.**
 Raport i kontit Beust dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi bisedën e zhvilluar në ministrinë e Jashtme franceze lidhur me akuzat e gazetës *Le Temps* kundër Austro-Hungarisë dhe qëndrimin e sajë ndaj çështjes kufitare shqiptaro-malazeze
Paris, më 13 maj 1880..... 556
- 421.**
 Raport i Schmucher dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi gjendjen e forcave shqiptare në prag të luftës me Malin e Zi
Shkodër, më 13 maj 1880..... 557
- 422.**
 Raport i ministrit rezident austro-hungarez në Malin e Zi, Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi gjendjen e forcave shqiptare, situatën në Malin e Zi dhe për qëndrimin e përfaqësuesve diplomatike të huaj ndaj konfliktit shqiptaro-malazez që po afronte
Cetinë, më 14 maj 1880..... 559
- 423.**
 Komente shtesë të konsullit të përgjithshëm, Lippich rreth një raporti të zëvendësit të tij Schmucher, dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle
Raguzë, më 14 maj 1880..... 561
- 424.**
 Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle adresuar kontit Wimpffen në Romë për të kundërshtuar me vendosmëri dhe vigjilencë çdo pikëpamje rreth një ndërhyrjeje të armatosur në Shqipëri
Vjenë, më 14 maj 1880..... 563
- 425.**
 Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Dubsky në Stamboll se i Ngarkuari me Punë i Italisë atje ishte udhëzuar të ndërmerre hapa të përbashkëta me përfaqësuesit e Fuqive të tjera për parandalimin e dërgimit të trupave osmane në Shkodër

- Vjenë, më 14 maj 1880..... 564
- 426.**
Informacion i kontit Wimpffen dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi një bisedë me sekretarin e Përgjithshëm të Ministrisë së Jashtme Italiane rreth supozimit se qeveria ruse i kishte propozuar asaj një ndërhyrje të armatosur në Shqipëri
Romë, më 14 maj 1880..... 564
- 427.**
Njoftim i kontit Dubsy për Ministrinë e Jashtme austro-hungareze mbi një bisedë që kishte patur me Said Pashën për çështjen territoriale me Malin e Zi
Pera, më 14 maj 1880..... 564
- 428.**
Informacioni i kontit Karoly për Ministrinë e Jashtme austro-hungareze mbi projektin e ri të kompensimit të propozuar nga qeveria britanike
Londër, më 14 maj 1880..... 565
- 429.**
Informacion i kontit Karoly dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi synimet e lordit Granville për të ndihmuar në arritjen e një marrëveshje midis Fuqive të Mëdha për çështjen e kufirit shqiptaro-malazez
Londër, më 14 maj 1880..... 566
- 430.**
Konti Wimpffen konfirmon udhëzimet që i kishte dhënë qeveria italiane, Të Ngarkuarit me Punë të saj në Stamboll për të penguar dërgimin e trupave osmane në Shkodër
Romë, më 14 maj 1880..... 566
- 431.**
Pjesë nga një raport i nënkonsullatës austro-hungareze në Tivar mbi panikun dhe zemërimin që ekzistonte në popullsinë dhe qeverinë malazeze prej rrezikut të sulmit të forcave shqiptare të grumbulluara në Tuz
Tivar, më 14 maj 1880..... 567
- 432.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Oculi dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi gjendjen e rendë të rendit në qarkun e Zagorisë dhe mbi aktivitetin e bandave të armatosura të grabitësve
Janinë, më 15 maj 1880..... 567
- 433.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Oculi dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi fushatën për mbledhjen e të hollave në favor të Lidhjes Shqiptare që po zhvillohej në Vlorë, në të cilën kishin dhënë kontribute edhe të krishterët
Janinë, më 15 maj 1880..... 569

- 434.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar kolonelit Thoemel në Cetinë për të mos diskutuar me askënd projektin e ri të kompensimit që po qarkullonte, i cili prekte interes austro-hungareze dhe për të gjetur një mënyrë tjetër për t'i bindur shqiptarët të pranonin cedimin e territoreve të tyre Malit të Zi
Vjenë, më 15 maj 1880..... 570
- 435.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez drejtuar konsullit të përgjithshëm Lippich për të hetuar mundësinë e korrupsionit me para të mirditorëve, në mënyrë që ata të largoheshin nga lufta kundër Malit të Zi
Vjenë, më 15 maj 1880..... 571
- 436.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar përfaqësuesve të saj në Berlin dhe në Peterburg mbi mundësinë e pranimit të propozimit britanik nga Gjermania e Rusia dhe qëndrimi që do të mbante ajo në këtë rast
Vjenë, më 16 maj 1880..... 571
- 437.**
Njoftim i kontit Dubskey dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi përpjekjet e autoriteteve osmane që dëmshpërblimi i caktuar që t'i paguhej Malit të Zi prej Portës t'i ngarkohej Fuqive të Mëdha
Konstandinopojë, më 16 maj 1880 572
- 438.**
Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle dërguar kontit Karoly në Londër mbi rezervat e medha që ai kishte për propozimin britanik
Vjenë, më 16 maj 1880..... 573
- 439.**
Mendime të ministrit rezident austro-hungarez në Cetinë, kolonelit Thoemel mbi mundësinë e gjetjes së një zgjidhjeje që të kënaqte lakmitë territoriale malazeze ndaj territoreve shqiptare
Cetinë, më 16 maj 1880 573
- 440.**
Raport analitik i konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze të Shkodrës dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle, mbi lëvizjen shqiptare, marrëdhëniet e saj me qeverinë osmane, dhe mbi perspektivat e fillimit të luftës kundër Malit të Zi
Shkodër, më 16 maj 1880..... 574
- 441.**
Njoftim i kontit Kalnoky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi dyshimet e qeverisë ruse se Cari Aleksandër nuk do ta pranonte propozimin britanik
Peterburg, më 17 maj 1880..... 579

442.

Njoftim i ministrit rezident austro-hungarez në Cetinë, Ritter von Thoemel mbi pikpamjet e qeverisë malazeze lidhur me krijimin e një komisioni nga qeveria osmane për të hetuar ngjarjet në kufirin shqiptaro-malazez

Cetinë, më 17 maj 1880 580

443.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar kontit Dubsy në Stamboll se ajo e hidhte poshtë kategorikisht projektin për një kompensim të Malit të Zi në Lim

Vjenë, më 17 maj 1880..... 580

444.

Informacion i kontit Dubsy për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi dy urdhra që u kishte dhënë Said Pasha guvernatorëve të Shkodrës dhe të Manastirit që të bllokoni tërësisht korespondencën midis shqiptarëve dhe të dënonin menjëherë me vdekje të gjithë ata zyrtarë ose ushtarakë që do të përkrahnin luftën e shqiptarëve kundër Malit të Zi

Konstandinopojë, më 18 maj 1880 581

445.

Raport i ambasadorit austro-hungarez në Stamboll, kontit Dubsy drejtuar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle, mbi vërejtjet e ashpra që i kishte drejtuar Savas Pashës lidhur me persekutimin e shqiptarëve katolikë në Gjakovë

Konstandinopojë, më 18 maj 1880 582

446.

Raport i gjerentit të konsullatës së Përgjithshme austro-hungareze në Shkodër, Schmucher, dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi gjendjen e forcave shqiptare dhe atyre malazeze të vendosura përballë njëra tjetrës dhe mbi një memorandum që paria e popullsisë katolike i kishte dorëzuar atij në të cilin kërkohej mbrojtja e qeverisë austro-hungareze nga aneksimi prej Malit të Zi

Vjenë, më 18 maj 1880..... 584

447.

Njoftim i ministrit rezident austro-hungarez, Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle, mbi dorëzimin e një deklarate nga qeveria malazeze kundër propozimit të Portës së Lartë për të krijuar një komision hetimor ndërkombëtarë lidhur me ngjarjet e Tuzit të datës 22 prill

Cetinë, më 18 maj 1880 585

448.

Letër e ministrit resident austro-hungarez, Thoemel dërguar von Kallay, shef seksioni në Ministrinë e Punëve të Jashtme të perandorisë dhe mbretërisë, mbi pakënaqësitë e qeverisë malazeze kundrejt konsullit të Përgjithshëm të Shkodrës, Lippich dhe mbi marrëdhëniet me përfaqësuesit e tjerë diplomatikë në Cetinë

Cetinë, më 18 maj 1880 586

- 449.**
 Protestë e Komitetit të Lidhjes Shqiptare në Shkodër, drejtuar Fuqive të Mëdha, kundër vendimit dhe përpjekjeve për t'i dhënë Malit të Zi, Hotin dhe Grudën si dhe deklarata e tyre se do ta mbronin me luftë territorin dhe kombin e tyre
Shkodër, më 18 maj 1880..... 592
- 450.**
 Miratim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze që nota kolektive e Fuqive të Mëdha që do hartohet në bazë të propozimeve të lordit Granville, të redaktohet nga ambasadorët në Stamboll dhe t'i paraqitet Portës së Lartë
Vjenë, më 19 maj 1880..... 594
- 451.**
 Njoftim i Schmucher për Ministrinë e Jashtme austro-hungareze mbi një telegram urimi që përfaqësuesit e shqiptarëve i kishin adresuar kryeministrit të ri britanik, Gladstone të cilit gjithashtu i kërkonin të mbështeste të drejtat e kombit shqiptar dhe ta ndihmonte për ruajtjen e integritetit të tij tokësor
Shkodër, më 19 maj 1880..... 595
- 452.**
 Sugjerime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle, dërguar kontit Karoly në Londër, mbi mundësinë e një marrëveshjeje të re për shkëmbimin e territoreve midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi
Vjenë, më 19 maj 1880..... 595
- 453.**
 Letër e ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle drejtuar kontit Beust në Paris mbi arsyet e kundërshtimit të vendosur të çdo lloj ndërhyrjeje ushtarake për të vendosur kufijtë e Malit të Zi
Vjenë, më 19 maj 1880..... 597
- 454.**
 Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle, dërguar kontit Karoly në Londër për të diskutuar me lordin Granville rreth propozimit që kishte bërë ai për zgjerimin e Malit të Zi në drejtim të Limit, i cili cenonte interesat austro-hungareze në Bosnje
Vjenë, më 19 maj 1880..... 600
- 455.**
 Informacion i konsullit austro-hungarez Jozef Waldhart, dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi komedinë që kishin luajtur autoritetet policore osmane në aksionin e trilluar për kapjen e vëllezërve Kursani të cilët kishin kryer krime kundër disa shqipatrëve katolikë
Prizren, më 20 maj 1880..... 602
- 456.**
 Informacion i kontit Karoly dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi përkrahjen nga qeveria britanike të propozimit austro-hungarez për përdorimin e trupave osmane në Shkodër që të izoloni rezistencën shqiptare kundër Malit të Zi

- Londër, më 20 maj 1880*..... 604
- 457.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi projektin e tij për të sabotuar rezistencën shqiptare, duke nxitur dezertimin e forcave mirditore nga fronti
Shkodër, më 21 maj 1880..... 604
- 458.**
Udhëzim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez, dërguar kontit Dubsky në Stamboll që ai të vepronte në përputhje të plotë me përfaqësuesit e Gjermanisë dhe të Rusisë
Vjenë, më 22 maj 1880..... 605
- 459.**
Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për kontin Dubsky në Stamboll mbi përkrahjen e qeverisë britanike për iniciativën austro-hungareze lidhur me përdorimin e trupave osmane për izolimin e forcave shqiptare
Vjenë, më 23 maj 1880..... 605
- 460.**
Sqarime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez drejtuar kontit Dubsky në Stamboll, mbi keqkuptimet e krijuara rreth propozimit të tij lidhur me izolimin e forcave shqiptare përmes krijimit nga trupat osmane të një koridori të ngushtë sanitar përrreth Shkodrës
Vjenë, më 23 maj 1880..... 606
- 461.**
Njoftim i përfaqësuesit austro-hungarez në Peterburg dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë mbi sugjerimin e qeverisë ruse që Komisioni për Rumelinë Lindore të trajtonte edhe çështjen shqiptare
Peterburg, më 24 maj 1880..... 607
- 462.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi aktivitetin e zhvilluar prej tij për sabotimin e rezistencës shqiptare nëpërmjet nxitjes së dezertimit të mirditorëve
Shkodër, më 24 maj 1880..... 607
- 463.**
Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Paar në Vatikan lidhur me udhëzimet që ai i kishte dhënë përfaqësuesit austro-hungarez në Stamboll për mbrojtjen e popullsisë katolike dhe të klerit të saj
Vjenë, më 25 maj 1880..... 610
- 464.**
Informacion i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez lidhur me diskutimin me sekretarin e Jashtëm britanik, lordin Granville mbi dërgimin e konsujve britanikë dhe austro-hungarezë në terren për të shqyrtuar mundësinë e një kompensimi të Malit të Zi në perëndim të liqenit të Shkodrës

- Londër, më 25 maj 1880* 611
- 465.**
Njoftim i kontit Dubsy për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi pranimin e propozimit të tij për krijimin e një kordoni sanitar në Shkodër ndaj forcave shqiptare, nga përfaqësuesit e qeverive të tjera dhe se lidhur me të nuk ishte shfaqur ndonjë keqkuptim
Konstandinopojë, më 25 maj 1880 612
- 466.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi gjendjen e forcave shqiptare, numrin, përbërjen krahinore dhe furnizimin e tyre
Shkodër, më 25 maj 1880..... 612
- 467.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich drejtuar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi mundësinë e një sulmi të forcave shqiptare për marrjen e fshatit Gollubovcë në fushën e Podgoricës
Shkodër, më 25 maj 1880..... 616
- 468.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich drejtuar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi raportet midis shqiptarëve katolikë dhe atyre myslimanë dhe mbi propagandën italiane që zhvillohej midis tyre
Shkodër, më 25 maj 1880..... 618
- 469.**
Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi armatimin e forcave shqiptare dhe për diferencimin që u bëhej forcave mirditore
Shkodër, më 25 maj 1880..... 620
- 470.**
Raport i kontit Karoly, dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle, mbi diskutimet me sekretarin britanik të Shtetit, lordin Granville rreth propozimit më të ri austro-hungarez për shkëmbimin territorial midis Malit të Zi dhe Perandorisë Osmane
Londër, më 26 maj 1880 621
- 471.**
Njoftim i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi bisedën e zhvilluar me sekretarin britanik të Shtetit për çështjen e kufirit shqiptaro-malazez
Londër, më 26 maj 1880 622
- 472.**
Kërkesë e ministrit të Jashtëm austro-hungarez drejtuar konsullit të përgjithshëm në Shkodër, Lippich për të dhënë opinionin e tij mbi një propozim të ministrit rezident në Cetinë, Thoemel për një ofertë tjetër kufitare ndaj Malit të Zi, që përfshinte bregun e liqenit të Shkodrës dhe Ulqinin

- Vjenë, më 26 maj 1880..... 623
- 473.**
Udhëzim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për kontin Karoly në Londër për të informuar sekretarin britanik të Shtetit, lordin Granville se konsulli i Përgjithshëm i Shkodrës ishte autorizuar për të diskutuar me kolegun e tij britanik rreth një propozimi tjetër në shkëmbim të Tuzit
Vjenë, më 26 maj 1880..... 624
- 474.**
Shkresë përcjellëse për një raport dërguar princit Bismarck ku kundërshtojë ideja e një ndërhyrjeje të armatosur në Shqipëri
Berlin, më 26 maj 1880..... 625
- 475.**
Njoftim i agjentit konsullor austro-ungarez të Vlorës, E. Rumbold dërguar konsullatës së përgjithshme në Janinë mbi bandat e shumta të grabitësve që vepronin në Vlorë dhe rrethina si dhe për paaftësinë e autoriteteve osmane për t'i kapur ata
Vlorë, më 26 maj 1880..... 625
- 476.**
Telegram i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar Ministrisë së Jashtme në të cilin shfaq mendimin se një shtyrje e kufirit jo shumë larg Shkodrës nuk do të haste në rezistencën e shqiptarëve dhe se konsulli britanik Green gjithashtu mendonte se Ulqini ishte më lehtë t'i jepej Malit të Zi
Shkodër, më 27 maj 1880..... 626
- 477.**
Njoftim i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi aprovimin e qeverisë britanike për t'i ofruar Malit të Zi një territor tjetër shqiptar më afër Shkodrës si dhe qytetin e Ulqinit
Londër, më 27 maj 1880..... 627
- 478.**
Njoftim i konsullit austro-hungarez të Prizrenit, Waldhard për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi shpërthimin e një zjarri në qendër të Prizrenit afër kishës katolike për të cilin ai dyshonte se ishte i qëllimshëm dhe për gjendjen jo të mirë të katolikëve të Gjakovës
Prizren, më 27 maj 1880..... 627
- 479.**
Njoftim i zëvendëskonsullit austro-hungarez të Vlorës, Calzavara dërguar Ministrisë së Jashtme mbi gjendjen e rëndë të sigurisë në Shqipërinë e Jugut dhe dështimin e Lidhjes Shqiptare për të siguruar ndihma dhe mbështetje nga ky rajon
Vlorë, më 27 maj 1880..... 628

- 480.**
Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Dubsy në Stamboll, mbi takimin me lordin Goeschen dhe mbi kundërshtimin e idesë së intervencionit në Shqipëri nga princi Bismarck
Vjenë, më 27 maj 1880..... 630
- 481.**
Njoftim i kontit Paar për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi bisedimet e vështira dhe të pasuksesshme që kishte zhvilluar në Vatikan lidhur me problemin e misionarëve katolikë në Shqipëri
Romë, më 28 maj 1880..... 631
- 482.**
Njoftim i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi bisedën e zhvilluar me lordin Granville për shkëmbimin territorial
Londër, më 28 maj 1880..... 632
- 483.**
Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Oculi për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi suksesin e Lidhjes Shqiptare në Janinë dhe për ardhjen e Mehmet Ali Bej Vrionit për ta ndihmuar atë
Janinë, më 29 maj 1880..... 632
- 484.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle adresuar konsullit të Përgjithshëm në Shkodër, Lippich për të studiuar bashkarisht me konsullin anglez territorin që mendohej të propozohej për t'i kaluar Malit të Zi
Vjenë, më 29 maj 1880..... 634
- 485.**
Propozimi i përbashkët i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dhe i atij britanik Green për t'i dhënë Malit të Zi një territor tjetër shqiptar, i cili përfshinte qytetin e Ulqinit. Ky propozim i është dërguar qeverisë austro-hungareze
Shkodër, më 30 maj 1880..... 635
- 486.**
Njoftim i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez për thirrjen e konsullit të Përgjithshëm britanik të Shkodrës, Green në një takim nga Princi i Malit të Zi
Londër, më 30 maj 1880..... 636
- 487.**
Mendime të konsullit të përgjithshëm austro-hungarez, Lippich për kufirin e ri që do të propozohej dhe njoftim mbi arratisjen e disa mirditorëve nga fronti me Malin e Zi, dërguar ministrit të Jashtëm, Haymerle
Shkodër, më 31 maj 1880..... 636
- 488.**
Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Karoly në Londër mbi mbajtjen sekret të propozimit për shkëmbimin e ri territorial

- Vjenë, më 31 maj 1880*..... 637
- 489.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle, dërguar kontit Karoly në Londër që iniciativën për propozimin e ri lidhur me territorin shqiptar që do t'i ofrohej Malit të Zi ta merrte Britania e Madhe
Vjenë, më 31 maj 1880..... 637
- 490**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar përfaqësive në kryeqytetet e Fuqive të Mëdha për t'u komunikuar atyre disa informacione të konsullit austro-hungarez në Shkodër Lippich mbi problemin shqiptaro-malazez
Vjenë, më 31 maj 1880..... 638
- 491.**
Informacion i kontit Karoly mbi dëshirën e qeverisë britanike për të diskutuar dhe vendosur bashkarisht me qeverinë austro-hungareze mënyrën e komunikimit të propozimit të ri Fuqive të tjera
Londër, më 31 maj 1880..... 639
- 492.**
Propozim i konsullit të Përgjithshëm britanik në Shkodër, Kerby Green dërguar qeverisë së tij për shkëmbimin kufitar midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi i cili prekte tokat shqiptare dhe për mënyrën e zbatimit të tij
Londër, më 31 maj 1880..... 640
- 493.**
Informacion i konsullit austro-hungarez të Selanikut, Montlong drejtuar ambasadorit në Stamboll mbi lëvizje forcash ushtarake osmane, për udhëtimin e 500 muhaxhirëve drejt Stambollit si dhe për kapjen e 200 të tjerëve që vinin nga Prizreni
Selanik, më 1 qershor 1880..... 641
- 494.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për ambasadorin në Stamboll që të ndërhynte pranë Portës së Lartë, duke i kërkuar asaj të ndalonte çdo propagandë kundër dorëzimit të Gucisë
Vjenë, më 1 qershor 1880..... 642
- 495.**
Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për ambasadorin në Stamboll, Dubsky që të ndërhynte pranë Portës së Lartë së bashku me ambasadorin britanik, duke i kërkuar asaj të ndalonte çdo propagandë kundër dorëzimit të Gucisë
Vjenë, më 1 qershor 1880..... 642
- 496.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez në Berlin, kontit Szécheny për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi një informacion të marrë nga princi Hohenlohe se edhe Gjermania mund t'i bashkohej një ndërhyrje ndërkombëtare për dorëzimin e Gucisë, Malit të Zi

- Berlin, më 1 qershor 1880* 643
- 497.**
Raport i ambasadorit austro-hungarez në Stamboll, kontit Dubsy për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle se Savas Pasha e kishte njoftuar që guvernatori i Shkodrës do të krijonte një kordon ushtarak midis këtij qyteti dhe forcave shqiptare për të bllokuar furnizimet e tyre
Konstandinopojë, më 1 qershor 1880 643
- 498.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi avantazhet e kufirit të ri të propozuar prej tij dhe kolegut të tij britanik, Green. Bashkangjitur në këtë dokument ndodhet edhe një raport i Shtabit të Përgjithshëm të ushtrisë austro-hungareze mbi efektivat që nevojiteshin dhe kostot që duheshin përballuar në rastin e një ndërhyrjeje të mundshme të ushtrisë austro-hungareze kundër forcave të Lidhjes Shqiptare, nëse ato shpartallonin forcat malazeze
Shkodër, më 1 qershor 1880 644
- 499.**
Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich drejtuar eprorëve të vet mbi nisjen e tij për në Raguzë
Shkodër, më 1 qershor 1880 662
- 500.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez në Londër, kontit Karoly për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle, mbi sondazhet që po bënte qeveria britanike lidhur me pranimin e projektit austro-anglez të shkëmbimit nga Fuqitë e tjera të Mëdha
Londër, më 1 qershor 1880 662
- 501.**
Njoftim i kolonelit Thoemel për Ministrinë e Jashtme mbi kërkesën e Malit të Zi drejtuar Fuqive që ata të ndërhyjnë kolektivisht për të zgjidhur sa më shpejt çështjen malazeze
Cetinë, më 2 qershor 1880 663
- 502.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle, drejtuar ambasadorit në Londër, kontit Karoly, për mbështetjen e projektit britanik që Malit të Zi t'i jepej Ulqini, por pa hequr dorë menjëherë nga presioni ndaj qeverisë osmane për dorëzimin e Hotit e Grudës
Vjenë, më 2 qershor 1880 663
- 503.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për kontin Karoly në Londër mbi mënyrën se si duhej trajtuar propozimi i tij për këmbimin e ri territorial
Vjenë, më 2 qershor 1880 664

504.

Informacion i ministrit rezident austro-hungarez, Thoemel për ministrin e Jashtëm mbi përpjekjet e përfaqësuesit osman për t'ia hedhur fajin malazezëve lidhur me okupimin nga shqiptarët të territorit të zbrazur nga forcat osmane

Cetinë, më 2 qershor 1880..... 666

505.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar konsullit të Përgjithshëm Lippich mbi refuzimin e lejes për t'u larguar nga Shkodra, për shkak të situatës që ekzistonte

Vjenë, më 2 qershor 1880..... 668

506.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për kontin Karoly në Londër se ka pranuar që qeveria britanike të marrë iniciativën për të paraqitur propozimin e ri dhe se ai kishte miratuar të drejtën e shqiptarëve të vilajetit të Shkodrës për vetqeverisje

Vjenë, më 2 qershor 1880..... 668

507.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze drejtuar kolonelit Thoemel në Cetinë mbi notën e njëjtë që qeveritë e Fuqive të Mëdha do t'i dërgonin Portës së Lartë dhe mbi shenjat e lodhjes që po konstatoheshin midis shqiptarëve

Vjenë, më 3 qershor 1880..... 669

508.

Informacion i konsullit austro-hungarez të Selanikut, Montlong për Ministrin e Plotfuqishëm në Stamboll, kontin Dubsky mbi masat e marra nga autoritetet osmane për të luftuar brigandazhin në krahinën e Karaferisë

Selanik, më 3 qershor 1880..... 669

509.

Informacion i sekretarit britanik të Shtetit, lordit Granville, dërguar ambasadorit në Vjenë, sir H. Elliot mbi propozimin e ri të bërë nga qeveria britanike dhe avantazhet e tij

3 qershor 1880..... 670

510.

Letër konfidenciale e ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle drejtuar kontit Dubsky në Stamboll mbi karakterin e paplotë të notës kolektive të Fuqive të Mëdha drejtuar Portës së Lartë

Vjenë, më 3 qershor 1880..... 671

511.

Informacion i konsullit austro-hungarez të Manastirit, Knappitsch dërguar kontit Dubsky në Stamboll, mbi një bisedë të zhvilluar me Myftar Pashën rreth mendimeve të shfaqura prej tij lidhur me kompensimin e Malit të Zi me një tokë në Hercegovinë

- dhe mbi dezertimin e ushtarëve të tij për shkak se nuk pranonin të luftonin kundër shqiptarëve
Konstandinopojë, më 4 qershor 1880..... 672
- 512.**
 Njoftim i kolonelit Thoemel mbi lajmet që kishte marrë qeveria malazeze se shqiptarët ishin të lodhur nga gjendja pezull dhe nga ndërprerja e komunikacionit me Podgoricën
Cetinë, më 4 qershor 1880..... 674
- 513.**
 Udhëzime të kontit Dubsy drejtuar konsullit austro-hungarez të Manastirit, Knappitsch mbi qëndrimin që duhej të mbante ndaj Myftar Pashës
Konstandinopojë, më 4 qershor 1880..... 675
- 514.**
 Njoftim i një agjenti konsullor austro-hungarez në Vlorë mbi refuzimin e shqiptarëve të atjeshëm për të ndihmuar me të holla Lidhjen Shqiptare dhe për ekzistencën shqetësuese të brigantazhit në Myzeqe
Vlorë, më 5 qershor 1880 675
- 515.**
 Udhëzim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar kontit Dubsy në të cilin thuhet se ai pranon kërkesën e përfaqësuesit rus që të theksohet më me forcë në notën e përbashkët urgjenca e zgjidhjes së çështjes kufitare për Malin e Zi
Vjenë, më 5 qershor 1880..... 676
- 516.**
 Letër e argjipeshkvit të Tivarit dhe të Shkodrës, Kral dërguar prefektit të Propagandës Fide, kardinalit, Giovani Simeoni, përmes së cilës sqaron se akuzat kundër tij dhe kundër klerit katolik se po mbështesnin Lidhjen Shqiptare ishin tërësisht të pavërteta
Shkodër, më 5 qershor 1880..... 676
- 517.**
 Përcjellje e telegrameve të ardhura nga nënkonsulli i Vlorës, ministrit të Jashtëm në Vjenë mbi gjendjen e rëndë në Vlorë, nga konsulli i Përgjithshëm austro-hungarez i Janinës, Oculi
Janinë, më 5 qershor 1880..... 677
- 518.**
 Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar Ministrisë së Jashtme në Vjenë për kthimin e tij në Shkodër
Raguzë, më 5 qershor 1880..... 678
- 519.**
 Njoftim i kontit Kalnoky nga Peterburgu për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, se qeveria ruse e kishte pritur jo mirë propozimin britanik që kufiri i ri i Malit të Zi të mbikëqyrej nga Austro-Hungaria dhe që Shkodra të kishte një qeveri autonome
Peterburg, më 5 qershor 1880..... 679

520.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për kontin Dubsky në Stamboll, që të dëshmonte me fjalë dhe vepra se sa rëndësi i jepte qeveria e tij zgjidhjes së shpejtë dhe energjike çështjes së kufirit malazez

Vjenë, më 6 qershor 1880 679

521.

Njoftim i konsullit të Selanikut, Montlong dërguar Ministrit Fuqiplotë austro-hungarez në Stamboll, kontit Dubsky mbi thirrjen e Abedin Pashës në Stamboll dhe për emërimin e tij ministër i Jashtëm i Perandorisë Osmane

Selanik, më 6 qershor 1880 680

522.

Kopje e një telegrami të lordit Granville i cili i ishte dorëzuar autoriteteve austro-hungareze mbi njoftimet e konsullit britanik të Shkodrës rreth gjendjes së forcave shqiptare në kufirin me Malin e Zi si dhe një pasqyrë të dhënash e konsullit austro-hungarez, Lippich mbi numrin dhe dislokimin e këtyre forcave

Londër, më 6 qershor 1880 681

523.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez përfaqësive në Paris, Londër, Romë, Peterburg dhe Berlin mbi nxitjen e qëndresës shqiptare kundër Malit të Zi nga propaganda italiane

Vjenë, më 6 qershor 1880 683

524.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kolonelin Thoemel në Cetinë se, ajo po bënte presion për zgjidhjen sa më të shpejtë të çështjes malazeze përmes ministrit Fuqiplotë në Stamboll

Vjenë, më 7 qershor 1880 684

525.

Njoftim i ambasadorit britanik në Vjenë H. Elliot dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi kënaqësinë me të cilën e kishte pritur sekretari britanik i Shtetit, lordi Granville propozimin e tij për zgjidhjen e çështjes malazeze

Vjenë, më 7 qershor 1880 684

526.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kontin Karoly në Londër mbi qëndrimin e qeverive të Fuqive të Mëdha ndaj propozimit britanik për zgjidhjen e çështjes kufitare midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi

Londër, më 7 qershor 1880 685

527.

Informacion i ministrit Fuqiplotë austro-hungarez pranë Portës së Lartë, kontit Dubsky dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi këmbënguljen e përfaqësuesve rusë për urgjencën e çështjes malazeze dhe të përfaqësuesit britanik për

- urgjencën e zgjidhjes së çështjes greke si dhe mbi informacionet që i kishte dërguar konsulli i përgjithshëm në Shkodër mbi propagandën italiane atje
Pera, më 7 qershor 1880 686
- 528.**
 Informacion i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Kalnoky në Peterburg mbi historinë e tratativave për të gjetur një kompensim të ri territorial për Malin e Zi, në shkëmbim të Hotit dhe Grudës, dhe udhëzime për mënyrën se si ai duhej ta trajtonte më tej këtë çështje me qeverinë ruse
Vjenë, më 7 qershor 1880 687
- 529.**
 Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për përfaqësitë diplomatike në Paris, Romë, Cetinë dhe Stamboll që propozimi i ri britanik të aprovohej vetëm nëse territoret detare që do t'i kalonin Malit të Zi t'i nënshtroheshin të njëjtit regjim si dhe territoret e përfituara më parë, pra përcaktimeve të artikullit 29 të Traktatit të Berlinit
Vjenë, më 8 qershor 1880 690
- 530.**
 Telegram i ministrit Fuqiptotë austro-hungarez në Stamboll dërguar ministrit të Jashtëm, të cilit i kërkon shtyrjen e një udhëtimit të planifikuar të kapitenit Manega në vilajetet shqiptare
Konstandinopojë, më 8 qershor 1880 692
- 531.**
 Telegram i sekretarit britanik të Shtetit, lordit Granville dërguar përfaqësuesit të tij në Vjenë mbi marrjen e pëlqimit të qeverisë austro-hungareze që t'i bëhej menjëherë Portës së Lartë propozimi i ri
8 qershor 1880 693
- 532.**
 Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Karoly në Londër mbi botimin e projektit të ri nga gazeta “Nova Vremja” dhe udhëzime që t'i kërkonte lordit Granville që ky projekt t'i paraqitej në mënyrë konfidenciale Malit të Zi
Vjenë, më 8 qershor 1880 693
- 533.**
 Kërkesë e kontit Dubsky drejtuar ministrit të Jashtëm austro-hungarez për t'i dhënë instruksione mbi qëndrimin që duhej të mbante gjatë hartimit të notës kolektive të përfaqësuesve të Fuqive të Mëdha drejtuar Portës së Lartë
Konstandinopojë, më 8 qershor 1880 693
- 534.**
 Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për kontin Dubsky në Stamboll mbi qëndrimin që duhej të mbante gjatë hartimit të notës së përbashkët drejtuar Portës së Lartë
Vjenë, më 8 qershor 1880 694

535.

Informacion i kolonelit Thoemel për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle, mbi kompromisin e arritur midis Portës së Lartë e qeverisë malazeze dhe për zbatimin e saj

Cetinë, më 8 qershor 1880..... 695

536.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle dërguar përfaqësive diplomatike në Stamboll, Paris, Romë, dhe Cetinë mbi mbështetjen e propozimit britanik dhe mënyrën se si duhej trajtuar ai në diskutimet me qeveritë e vendeve përkatëse

Vjenë, më 8 qershor 1880..... 695

537.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Kalnoky në Peterburg mbi pranimin e kushteve ruse, që zgjidhja e re të mos realizohej kundër dëshirës së Malit të Zi

Vjenë, më 8 qershor 1880..... 697

538.

Njoftim i konsullit të Përgjithshëm, Lippich për Ministrinë e Jashtme për rikthimin e tij në Shkodër

Shkodër, më 9 qershor 1880..... 698

539.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për përfaqësitë në Londër dhe Stamboll mbi hapat që duheshin ndërmarrë për të komunikuar zyrtarisht propozimin britanik

Vjenë, më 9 qershor 1880..... 698

540.

Njoftim i ambasadorit britanik në Londër, kontit Karoly për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi hapat që kishte ndërmarrë ai në Foreign Office për realizimin e propozimit britanik

Londër, më 9 qershor 1880..... 699

541.

Njoftim i ambasadorit austro-hungarez në Paris, kontit Beust për ministrin e Jashtëm mbi pranimin e propozimit britanik dhe të kushteve të vëna prej qeverisë austro-hungareze nga qeveria franceze

Paris, më 9 qershor 1880..... 700

542.

Raport i konsullit austro-hungarez Waldhart për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi ringjalljen e Lidhjes Shqiptare dhe për ndikimin e Sulltanit në këtë organizatë

Prizren, më 9 qershor 1880..... 701

- 543.**
Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kolonelin Thoemel në Cetinë mbi përparësinë që i kishin dhënë Fuqitë e Mëdha zgjidhjes së çështjes kufitare midis Malit të Zi dhe Perandorisë Osmane
Vjenë, më 9 qershor 1880 703
- 544.**
Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Kalnoky mbi miratimin e propozimit britanik dhe komunikimin e tij më parë Malit të Zi pastaj Portës së Lartë
Vjenë, më 10 qershor 1880 703
- 545.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez në Berlin, kontit Szécheny drejtuar ministrit të Jashtëm, mbi miratimin e propozimit të ri britanik për dhënien e Ulqinit Malit të Zi nga Perandori gjerman dhe kërkesa e tij për konfirmimin e miratimit të këtij propozimi edhe nga ministri i Jashtëm austro-hungarez
Berlin, më 10 qershor 1880 704
- 546.**
Njoftim i ambasadorit austro-hungarez në Romë, kontit Wimpffen drejtuar ministrit të Jashtëm mbi miratimin e propozimit të ri britanik dhe të kushtit të vënë nga Vjena prej qeverisë italiane
Romë, më 10 qershor 1880 705
- 547.**
Udhëzim i sekretarit të Jashtëm britanik, lordit Granville dërguar ambasadorit në Vjenë, Elliot për t'i kërkuar qeverisë austro-hungareze që t'i parashtronin bashkarisht propozimin e ri Portës së Lartë
10 qershor 1880 705
- 548.**
Raport i përfaqësuesit austro-hungarez në Vatikan, kontit Paar dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi rezultatet e bisedave të zhvilluara me zyrtarët e lartë në Selinë e Shenjtë mbi tendencat antiaustro-hungareze të klerit katolik në Shqipëri
Romë, më 11 qershor 1880 705
- 549.**
Raport i kontit Wimpffen dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi pranimin nga Roma të kushtit të vënë nga qeveria austro-hungareze për kontrollin e bregdetit malazez
Romë, më 11 qershor 1880 710
- 550.**
Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar konsullit të Përgjithshëm, Lippich në Shkodër dhe kolonelit Thoemel në Cetinë mbi pranimin e propozimit britanik nga të gjitha Fuqitë e Mëdha
Vjenë, më 11 qershor 1880 711

551.

Informacion i kolonelit Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi paraqitjen e propozimit britanik princit të Malit të Zi nga përfaqësuesi anglez dhe mbi qëndrimin e tij

Cetinë, më 11 qershor 1880..... 711

552.

Njoftim i kontit Dubsky dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi hartimin e notës kolektive përfundimtare që do t'i dorëzohej Portës së Lartë dhe për ngurrimin e përfaqësuesit britanik për ta paraqitur atë

Konstandinopojë, më 11 qershor 1880..... 712

553.

Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi largimin e mirditorëve nga fronti me Malin e Zi dhe mbi udhëtimin e konsullit britanik, Green për në Cetinë, ku do t'i paraqiste princit malazez projektin britanik

Shkodër, më 11 qershor 1880..... 713

554.

Njoftim i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi sondazhin e kryer nga britanikët në Malin e Zi dhe mbi kërkesën që po përgatiste lordi Granville e cila do t'i dorëzohej Portës së Lartë nga Fuqitë e Mëdha

Londër, më 11 qershor 1880..... 713

555.

Udhëzim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Karoly që t'i komunikonte qeverisë britanike se princi malazez Nikolla e kishte pranuar propozimin britanik

Vjenë, më 11 qershor 1880..... 714

556.

Autorizimi i ministrit të Jashtëm austro-hungarez adresuar kontit Dubsky në Stamboll për të arritur një marrëveshje me ambasadorët e Fuqive të Mëdha për t'i paraqitur bashkarisht propozimin e ri Portës së Lartë

Vjenë, më 11 qershor 1880..... 714

557.

Njoftim i kontit Beust se qeveria franceze e pranonte propozimin e ri britanik dhe kushtin e vënë nga qeveria austro-hungareze

Paris, më 11 qershor 1880..... 715

558.

Informacion i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi përpjekjet e qeverisë osmane për t'i bindur shqiptarët të dalin kundër kërkesave autonomiste dhe për mosmarrëveshjet e lindura midis krerëve të Kelmendit dhe drejtuesve të Lidhjes Shqiptare

Shkodër, më 12 qershor 1880..... 715

559.

Raport i konsullit të Përgjithshëm britanik, Green dërguar sekretarit të Shtetit, lordit Granville mbi paraqitjen e propozimit princit malazez Nikolla dhe rezervat që kishte shfaqur ai për këtë propozim

Cetinë, më qershor 1880..... 716

560.

Njoftim i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi bisedimet e zhvilluara për komunikimin që do t'i bëhej qeverisë osmane nga përfaqësuesit e Fuqive të Mëdha

Londër, më 12 qershor 1880..... 717

561.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për përfaqësitë diplomatike në kryeqytetet e Fuqive të Mëdha dhe për konsullin e Përgjithshëm Lippich mbi kërkesën që po përgatiste qeveria britanike, për një kompensim të ri territorial në favor të Malit të Zi, e cila do t'i paraqitej Portës së Lartë

Vjenë, më 12 qershor 1880..... 718

562.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle, dërguar kolonelit Thoemel në Cetinë për ta këshilluar princin e Malit të Zi, Nikolla që të pranonte propozimin e ri britanik dhe të hiqte dorë nga kërkesat për ta shtyrë kufirin sa më afër Shkodrës

Vjenë, më 12 qershor 1880..... 719

563.

Informacion i kontit Kalnoky dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi pranimin e propozimit britanik nga qeveria ruse dhe lidhur me pakënaqësinë që e kishte pritur përfaqësuesi rus propozimin për autonominë e Shqipërisë së Veriut

Peterburg, më 12 qershor 1880..... 720

564.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Karoly në Londër mbi udhëzimet që i ishin dhënë Thoemel në Cetinë për të mbështetur konsullin britanik Green në përpjekjet për të bindur princin e Malit të Zi që të pranonte propozimin e ri

Vjenë, më 13 qershor 1880..... 720

565.

Informacion i Thoemel për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi bisedimet e zhvilluara me princin Nikolla

Cetinë, më 13 qershor 1880..... 721

566.

Informacion i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle, mbi bisedimet e zhvilluara midis konsullit britanik Green e princit malazez dhe për miratimin e qëndrimi të tij prej lordit Granville

Londër, më 13 qershor 1880..... 721

567.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për përfaqësitë në Londër dhe Cetinë mbi porosinë që u kishte dhënë Porta e Lartë drejtuesve të Komitetit Shqiptar për të hartuar një deklaratë, në të cilën të kundërshtojë kërkesa për autonominë e Shqipërisë së Veriut

Vjenë, më 14 qershor 1880..... 722

568.

Notë e qeverisë malazeze drejtuar të Ngarkuarit me Punë të Britanisë së Madhe në Cetinë, Kirby Green, në të cilën deklarohet pranimi i propozimit të ri për këmbimin territorial midis Perandorisë Osmane dhe Malit të Zi si dhe shënimi mbi vijën konkrete që do ndiqte kufiri i ri i propozuar

Cetinë, më 14 qershor 1880..... 723

569.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për Dukën e Wyrtenbergut në Sarajevë mbi bisedën e nënkonsullit Muller me Sulejman Pashën reth marrëdhënieve të qeverisë austro-hungareze me shqiptarët

Vjenë, më 14 qershor 1880..... 725

570.

Njoftim i Ministrisë së Jashtme austro-hungareze për kolonelin Thoemel në Cetinë se Rusia e kishte pranuar propozimin britanik dhe kushtet e vëna nga qeveria austro-hungareze

Vjenë, më 14 qershor 1880..... 726

571.

Njoftim i ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle për princin e Vyrterbergut dhe konsullin Waldhart mbi një bisedë të konsullit Muller me Sulejman Pashën dhe udhëzime të tij që në biseda të tjera me shqiptarët t'u thuhet atyre në një mënyrë të kujdesshme se, pas cedimeve të parëndësishme territoriale Malit të Zi, Perandoria Austro-Hungareze do të mbante një qëndrim miqësor ndaj tyre

Vjenë, më 14 qershor 1880..... 726

572.

Raport i kontit Kalnoky dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi bisedën e zhvilluar me zëvendësministrin e Jashtëm rus, Giers lidhur me propozimin e ri britanik për kompensimin e Malit të Zi me një territor në perëndim të Shkodrës dhe me Ulqinin

Peterburg, më 14 qershor 1880..... 728

573.

Letër e Ministrisë së Punëve të Jashtme të Malit të Zi drejtuar ministrit Fuqiptotë të Austro-Hungarisë në Cetinë, Thoemel lidhur me pranimin me disa rezerva të propozimit britanik për një vijë të re kufitare midis këtij shteti dhe Perandorisë Osmane në territoret shqiptare

Cetinë, më 14 qershor 1880..... 731

574.

Letër e atë Mariano da Palmanova, misionar, pro-prefekt Apostolik, dërguar atë Bernardino da Portagruaro në Romë ku përgënjeshtroi akuzat e bëra nga konsulli i Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich kundër misionarëve katolikë franceskanë se ata kishin nxitur rezistencën e shqiptarëve kundër aneksimit të tokave të tyre nga Mali i Zi

Trashan, më 15 qershor 1880..... 732

575.

Letër e atë Gianpiero da Bergamo, pro-prefekt Apostolik i Misioneve Malore të Shkodrës, drejtuar atë Bernardino da Portagruaro, ministër i Përgjithshëm i gjithë Urdhrit të Minorëve, Romë, ku hidhen poshtë akuzat e konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich kundër tij dhe misionarëve franceskanë të Shkodrës

Shkodër, më 15 qershor 1880..... 734

576.

Letër e atë Mariano da Palmanova, pro-prefekt Apostolik i Epirit, dërguar Giovanni Kardinal Simeoni, Prefekt i Kongregacionit të Shenjtë të Propagandës Fide, Romë ku përgënjeshtroi akuzat e bëra kundër tij dhe misionarëve franceskanë nga konsulli i Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich

Trashan, më 15 qershor 1880..... 740

577.

Letër e atë Gianpiero da Bergamo, pro-prefekt Apostolik i misioneve malore të Shkodrës, dërguar Kardinalit Giovanni Simeoni, prefekt i Propaganda Fide, ku sqaron masat që ka marrë ndaj një prifti që kishte mbështetur rezistencën e shqiptarëve kundër malazezëve dhe akuzon konsullin e Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich si nxitës të kësaj lëvizjeje

Shkodër, më 15 qershor 1880..... 742

578.

Njoftim i kontit Beust për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi mungesën e informacionit që kishte qeveria franceze për propozimin britanik dhe keqkuptimet që kishte krijuar kjo

Paris, më 15 qershor 1880..... 743

579.

Njoftim i kolonelit Thoemel për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi kërkesat e princit malazez për të modifikuar propozimin britanik dhe për masat që duheshin ndërmarrë për zbatimin e shpejtë të tij

Cetinë, më 15 qershor 1880..... 744

580.

Letër e atë Mariano da Palmanova, pro-prefekt apostolik dërguar reverendit, atë Bernardino da Portagruaro në Romë ku hedh poshtë akuzat e konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez të Shkodrës, Lippich

Trashan, më 15 qershor 1880..... 745

581.

Raport i kolonelit Thoemel për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi bisedimet e zhvilluara me princin Nikolla për kufirin e ri të propozuar nga qeveria britanike

Cetinë, më 15 qershor 1880..... 747

582.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar ministrin të Jashtëm, baronit Haymerle mbi përpjekjet e Portës së Lartë për të ndaluar kërkesat autonomiste të shqiptarëve, duke përçarë shqiptarët katolikë me ata myslimanë si dhe shqiptarët katolikë midis tyre

Shkodër, më 15 qershor 1880..... 749

583.

Njoftim i ministrin të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për përfaqësitë në Paris, Londër, Berlin, Peterburg, Romë dhe Stamboll mbi keqkuptimet që ishin krijuar në qeveritë franceze e britanike mbi qëndrimin e qeverisë austro-hungareze ndaj propozimit britanik

Vjenë, më 15 qershor 1880..... 751

584.

Njoftim i kolonelit Thoemel për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi përçarjen e Lidhjes Shqiptare dhe kërkesën e princit Nikolla që të përfitohej nga ky çast për të zbatuar me shpejtësi propozimin britanik

Cetinë, më 16 qershor 1880..... 752

585.

Njoftim i kolonelit Thoemel për Ministrinë e Jashtme në Vjenë mbi kërkesën e qeverisë malazeze që asaj t'i jepeshin garanci për zbatimin e propozimit të ri nga qeveria britanike

Cetinë, më 16 qershor 1880..... 753

586.

Njoftim i kolonelit Thoemel dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi diskutimet që kishte zhvilluar me konsullin e përgjithshëm britanik të Shkodrës, Green lidhur me agjitacionin italian midis shqiptarëve

Cetinë, më 16 qershor 1880..... 753

587.

Udhëzime të Ministrisë së Jashtme austro-hungareze dërguar kontit Karoly në Londër që të diskutonte me qeverinë britanike kërkesat e Malit të Zi për t'i bërë modifikime të tjera kufirit të propozuar dhe për t'i dhënë garanci për zbatimin e tij

Vjenë, më 16 qershor 1880..... 755

588.

Njoftimi i kontit Golushovski për Ministrinë e Jashtme austro-hungareze mbi pyetjen që i ishte bërë nga Ministria e Jashtme franceze rreth preferencave të Vjenës për dy projektet e cedimeve territoriale që do t'i bëheshin Malit të Zi

- Paris, më 16 qershor 1880*..... 755
- 589.**
Njoftim i kardinalit prefekt, Giovanni Simeoni për ambasadorin austro-hungarez në Selinë e Shenjtë, kontin Luigji Paar mbi një letër të argjipeshkvit të Tivarit dhe të Shkodrës, imzot Paaten, i cili përgënjeshtrore akuzat që i ishin bërë klerit katolik se kishte mbështetur luftën e shqiptarëve kundër Malit të Zi
17 qershor 1880..... 756
- 590.757**
Njoftim i ambasadës austro-hungareze në Londër për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi planin e propozuar nga sekretari britanik i Shtetit, lordi Granville për okupimin e shpejtë të territorit shqiptar nga Mali i Zi, pa u dhënë mundësi shqiptarëve të reagonin, dhe që okupimi malazez të shoqërohej me një demonstratë detare të anijeve luftarake britanike dhe austro-hungareze në ujrat shqiptare
Londër, më 17 qershor 1880..... 757
- 591.**
Njoftim i kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, mbi vendimin e ambasadorëve të Fuqive të Mëdha në Stamboll që Porta e Lartë të mos njoftohej për propozimin e ri para se t'i përgjigjej notës kolektive të Fuqive
Konstandinopojë, më 17 qershor 1880..... 758
- 592.**
Njoftim dhe udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Karoly në Londër mbi situatën e krijuar para se të bëhej propozimi zyrtar për cedimin e ri territorial
Vjenë, më 17 qershor 1880..... 758
- 593.**
Njoftim i kolonelit Thoemel për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi kërkesat e parashtuara nga qeveria malazeze lidhur me garancitë që duheshin përcaktuar për zbatimin e shpejtë dhe korrekt të propozimit të ri
Cetinë, më 18 qershor 1880..... 759
- 594.**
Njoftim i kontit Karoly për Ministrinë e Jashtëme në Vjenë mbi të dhënat e komunikuar nga qeveria britanike për modalitetet e dorëzimit të territoreve shqiptare Malit të Zi dhe për diskutimin e statusit të qeverisjes krahinore në vilajetin e Shkodrës, Janinës dhe Kosovës nga një komisin ndërkombëtar
Londër, më 18 qershor 1880..... 760
- 595.**
Raport i kolonelit Thoemel për ministrin e Jashtëm Haymerle mbi planin e dorëzimit të territoreve shqiptare Malit të Zi, i cili përmbante edhe propozimin për një demonstrim detar të anijeve luftarake britanike dhe austro-hungareze si dhe miratimin e kërkesës së qeverisë malazeze për shkatërrimin e fortifikatave osmane në zonën midis Cemit dhe liqenit të Shkodrës
Cetinë, më 18 qershor 1880..... 761

596.

Njoftim i kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez, baronin Haymerle mbi shtyrjen e paraqitjes së propozimit të ri Portës së Lartë deri kur ajo t'i jepte përgjigje notës kolektive të Fuqive për zbatimin e shpejtë të kompromisit të 12 prillit
Byjkdere, më 18 qershor 1880 762

597.

Kopje e një note verbale të ministrit të Punëve të Jashtme të Malit të Zi drejtur të Ngarkuarit me punë të Britanisë së Madhe lidhur me propozimin e ri që ai i kishte paraqitur qeverisë malazeze
Cetinë, më 18 qershor 1880 763

598.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez dërguar kolonelit Thoemel në Cetinë mbi përgjigjen e përbashkët që ai dhe përfaqësuesi britanik duhej t'i jepnin princit malazez, ku të refuzonin dhënien e garancive që princi kishte kërkuar nga Fuqitë e Mëdha
Vjenë, më 19 qershor 1880 764

599.

Vërejtje të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle, adresuar konsullit të Përgjithshëm, Lippich mbi mungesën e të dhënave bindëse në raportet e tij lidhur me veprimtarinë anti austro-hungareze të priftërinjëve në Shqipëri dhe kërkesë për sigurimin e një informacioni të studiuar mbi mundësinë e zëvendësimit të priftërinjëve katolikë të huaj me priftërinj katolikë shqiptarë në të ardhmen
Vjenë, më 19 qershor 1880 765

600.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Karoly në Londër mbi përgjigjen e përbashkët që i kishin dhënë princit Nikolla përfaqësuesit austro-hungarez dhe britanik, lidhur me garancitë që ai kishte kërkuar për zbatimin e projektit të ri
Vjenë, 19 qershor 1880 766

601.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për përfaqësitë në Shkodër dhe Stamboll mbi dhënien e një përgjigje të përbashkët me qeverinë britanike princit Nikolla dhe për përkrahjen e autonomisë së shqiptarëve në vilajetin e Shkodrës
Vjenë, më 19 qershor 1880 767

602.

Njoftim i kontit Wimpffen për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi një informacion të kontit Corti se Sulltani kishte deklaruar që nuk do të hiqte dorë kurrë nga Ulqini, i cili ishte një qytet që banohej vetëm nga myslimanët
Romë, më 19 qershor 1880 768

- 603.**
Raport i kolonelit Thoemel për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi përgjigjen që i kishte dhënë princit malazez lidhur me pretendimet që ai kishte paraqitur për propozimin e ri britanik
20 qershor 1880..... 768
- 604.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm Lippich dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi kontraktat midis Preng Bib Dodës dhe Komitetit të Lidhjes Shqiptare dhe ultimatumit që ai i kishte dhënë asaj për furnizimin e mirditorëve me armë
Shkodër, më 20 qershor 1880..... 769
- 605.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm Haymerle mbi dezertimet e reja në kampin e Tuzit; për veprimet financiare të Komitetit të Lidhjes; për telegramin që ai i kishte dërguar Konferencës së Berlinit dhe për premtimin e ndihmës aktive të luftës kundër Malit të Zi me vullnetarë nga Dibra dhe Mati
Shkodër, më 20 qershor 1880..... 771
- 606.**
Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, Haymerle mbi raportet fetare të popullsisë së krahinës së Shkodrës në veri të Matit si dhe shpjegime të tij mbi numrin më të madh të popullsisë shqiptare që i kalonte Malit të Zi sipas projektit të ri britanik të kompensimit që ishte në diskutim
Shkodër, më 22 qershor 1880..... 773
- 607.**
Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për kontin Dubsy në Stamboll që të falënderonte ministrin britanik Goeschen për refuzimin e propozimit të qeverisë osmane që Malit të Zi t'i jepej krahina e Vasojeviqit
Vjenë, më 22 qershor 1880..... 778
- 608.**
Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për dukën e Wyrtenbergut mbi qëndrimin e myftiut të Tashlixhes në zonat e Pejës dhe Prishtinës
Vjenë, më 22 qershor 1880..... 779
- 609.**
Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi propozimin që do t'u bëhej shqiptarëve të vilajetit të Shkodrës për autonominë lokale
Shkodër, më 23 qershor 1880..... 779
- 610.**
Raport i konsullit austro-hungarez, Waldhart për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi aktivitetin e Lidhjes Shqiptare dhe shtrirjen e përfaqësimit të saj
Prizren, më 23 qershor 1880..... 780

611.

Njoftim i kontit Karoly mbi një kërkesë të Portës së Lartë që propozimi britanik të zëvendësohej me një kompensim të tretë në zonën e Vasojeviqit si dhe për refuzimin kategorik të kësaj kërkesë nga qeveria britanike e cila tashmë i jepte prioritet dorëzimit të Ulqinit

Londër, më 23 qershor 1880..... 782

612.

Udhëzime të ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle për përfaqësitë në Stamboll dhe në Londër, për të mbështetur pa rezerva qëndrimin e qeverisë britanike e cila kishte kundërshtuar kërkesën e Portës së Lartë për të shtyrë për dy muaj të tjerë zbatimin e memorandumit të prillit

Vjenë, më 25 qershor 1880..... 783

613.

Telegram përcjellës i kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez lidhur me përgjigjen që i kishte dhënë Porta e Lartë notës kolektive të Fuqive

Byjkdere, më 25 qershor 1880..... 784

614.

Informacion i kontit Dubsky dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez mbi bisedën e zhvilluar midis Musurus Pashës dhe ambasadorit britanik Goeschen mbi çështjen e Ulqinit

Byjkdere, më 25 qershor 1880..... 784

615.

Raport i kontit Dubsky dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi deklaratat e delegacionit shqiptar në Stamboll kundër cedimeve të territoreve shqiptare të Malit të Zi dhe Greqisë

Byjkdere, më 25 qershor 1880..... 786

616.

Njoftim i kontit Paar dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi dorëzimin e disa materialeve nga Kardinal-Prefekti i Propagandës që flisnin për qëndrimin e klerit katolik shqiptar ndaj luftës shqiptaro-malazeze të cilat nuk e preknin thelbin e akuzave që ai kishte bërë për këtë çështje më parë

Romë, më 25 qershor 1880..... 786

617.

Përgjigje e Portës së Lartë drejtuar përfaqësuesve të Fuqive të Mëdha lidhur me notën e njëjtë që ata i kishin drejtuar për dorëzimin e Hotit dhe Grudës, Malit të Zi

Byjkdere, më 25 qershor 1880..... 787

618.

Njoftim i kolonelit Thoemel dërguar ministrit të Jashtëm, Haymerle mbi telegramin që i kishte dërguar princi malazez lidhur me përgjigjen e Portës së Lartë e cila pranonte zbatimin e memorandumit të prillit por pa ushtruar dhunë mbi shqiptarët

Kotor, më 25 qershor 1880..... 789

619.

Informacion i kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi përgjigjen që kishte dhënë Porta e Lartë ndaj notës identike të përfaqësuesve të Fuqive të Mëdha Konstandinopojë, më 25 qershor 1880..... 789

620.

Kërkesë e ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle drejtuar konsullit të Përgjithshëm Lippich për të shfaqur mendimet e tij lidhur me autonominë e fiseve shqiptare të zonës së Shkodrës
Vjenë, më 25 qershor 1880..... 790

621.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi mundësinë e pranimit më të qetë të shkëputjes së Ulqinit nga popullsia shqiptare e vilajetit të Shkodrës nëse asaj i jepej si këmbim autonomia administrative
Shkodër, më 26 qershor 1880..... 790

622.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Knappitsch dërguar ministrit të Jashtëm, Haymerle mbi fushatën për mbledhjen e të hollave në favor të rezistencës shqiptare kundër copëtimit të territoreve nga Greqia, Mali i Zi dhe Serbia si dhe për përpjekjet që bëheshin, me pjesëmarrjen e Myftar Pashës për forcimin dhe zgjerimin e lëvizjes shqiptare për autonomi
Manastir, më 26 qershor 1880..... 792

623.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Karoly në Londër se ambasadori rus ka penguar paraqitjen e propozimit të qeverisë osmane për dhënien e Ulqinit, Malit të Zi
Vjenë, më 26 qershor 1880..... 795

624.

Notë e ambasadorit austro-hungarez kontit Dubsky paraqitur ministrit të Jashtëm osman Abedin Pasha në të cilën shprehet pakënaqësia për përgjigjen që i kishte dhënë qeveria osmane notës kolektive të Fuqive të Mëdha dhe sugjerohet zëvendësimi i aneksimit të Hotit e Grudës nga Mali i Zi me një territor në lindje dhe perëndim të liqenit të Shkodrës dhe me Ulqinin
Konstandinopojë, më 26 qershor 1880..... 796

625.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi alarmin që kishte shkaktuar në popullsinë shqiptare lajmi për aneksimin e Ulqinit nga Mali i Zi dhe rezistenca që po përgatiste Lidhja Shqiptare kundër këtij aneksimi
Shkodër, më 27 qershor 1880..... 797

626.

Raport i konsullit austro-hungarez të Selanikut dërguar ambasadorit në Stamboll, kontit Dubsky mbi lëvizjen e trupave osmane në vilajetin e Kosovës dhe Manastirit
Selanik, më 27 qershor 1880..... 799

627.

Përmbledhje e raporteve të konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dërguar Ministrisë së Jashtme mbi përgatitjet e Lidhjes Shqiptare për të mbrojtur Ulqinin .. 800
Shkodër, më 27 qershor 1880

628.

Njoftim i kontit Dubsky për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi bisedimet e zhvilluara midis ambasadorëve të Fuqive të Mëdha në Stamboll lidhur me propozimin që do t'i bëhej qeverisë osmane për Ulqinin
Byjkdere, më 27 qershor 1880 803

629.

Njoftim i kontit Dubsky për Ministrinë e Jashtme në Vjenë lidhur me një audiencë të ambasadorit britanik Goeschen nga Sulltani dhe qëndrimi që ai dhe ministrat osmanë kishin mbajtur ndaj problemit të Ulqinit
Byjkdere, më 27 qershor 1880 804

630.

Njoftim i një zyrtari diplomatik austro-hungarez i quajtur Obril për Ministrinë e Jashtme mbi urdhrin e Perandorit rus që përfaqësuesi i tij të bashkohej me ambasadorët e tjerë të Fuqive të Mëdha në aksionin e përbashkët kundrejt qeverisë osmane
Ober st. Veit, më 27 qershor 1880..... 804

631.

Njoftim i kontit Dubsky dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi notën identike që përfaqësuesit e Fuqive të Mëdha i kishin dërguar Portës së Lartë lidhur me çështjen e Ulqinit
Konstandinopojë, më 28 qershor 1880..... 805

632.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi largimin e 100 mirditorëve nga Tuzi dhe mbi ndërprerjen përkohësisht të fushatës së agjentëve të tij për të nxitur më tej largimin e të tjerëve
Shkodër, më 28 qershor 1880..... 805

633.

Raport i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle, mbi kërkesën që Komiteti i Lidhjes i kishte bërë Dibrës dhe Matit për të dërguar trupat ndihmëse të premtuara; mbi masat që kishte marrë kundër ushtarëve që ishin larguar nga Tuzi; mbi lirimimin e disa trupave të divizionit

- osman të Shkodrës dhe mbi marrëdhëniet e Komitetit të Veriut me Komitetin e Lidhjes në Shqipërinë e Jugut
Shkodër, më 28 qershor 1880 807
- 634.**
 Njoftim i kontit Karoly për ministrin e Jashtëm austro-hungarez se përfaqësuesi britanik ishte udhëzuar të këmbëngulte në aneksimin e Ulqinit nga Mali i Zi
Londër, më 28 qershor 1880..... 809
- 635.**
 Njoftim i kolonelit Thoemel mbi një ndryshim në deklaratat që i ka bërë qeveria osmane asaj malazeze me ato që u ka bërë Fuqive të Mëdha lidhur me çështjen e zbatimit të marrëveshjes së prillit
Vjenë, më 28 qershor 1880 809
- 636.**
 Pasqyrë e popullsisë së vilajetit të Shkodrës në veri të lumit Mat, përpiluar nga konsulli i Përgjithshëm austro-hungarez Lippich, duke patur parasysh ndryshimet territoriale që kishte bërë Traktati i Berlinit
Shkodër, më 28 qershor 1880 810
- 637.**
 Raport i zëvendëskonsullit austro-hungarez të Tivarit, Depolo dërguar ministrit Fuqiptotë në Cetinë, kolonelit Thoemel mbi mobilizimin e forcave ushtarake malazeze në Tivar, për urrejtjen e madhe që kishte popullsia shqiptare e këtij qyteti kundër sundimit malazez si dhe për gatishmërinë e saj për të marrë pjesë në luftën kundër Malit të Zi
Tivar, më 28 qershor 1880..... 812
- 638.**
 Raport i ambasadorit austro-hungarez, kontit Dubsy dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi bisedimet e zhvilluara midis ambasadorëve të Fuqive të Mëdha në Stamboll për çështjen e dorëzimit të Ulqinit
Byjkdere, më 28 qershor 1880 815
- 639.**
 Njoftim i kontit Dubsy dërguar ministrit të Jashtëm austro-hungarez, baronit Haymerle mbi përkrahjen e bashkimit të katër vilajeteve shqiptare nga Sulltani e Mahmut Pasha dhe kundërshtimin e këtij projekti nga Said Pasha
Byjkdere, më 29 qershor 1880 816
- 640.**
 Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez Lippich dërguar ministrit të Jashtëm, baronit Haymerle mbi armatosjen e popullsisë së Shkodrës, mbi përgatitjet e Komitetit të Lidhjes Shqiptare për të mbrojtur Ulqinin dhe për ndihmën në armatime që po u jepte shqiptarëve guvernatori i Shkodrës
Shkodër, më 29 qershor 1880 817

641.

Njoftim i kontit Dubsy për ministrin e Jashtëm austro-hungarez mbi bisedën e zhvilluar midis ambasadorëve të Gjermanisë dhe Anglisë me Sulltanin dhe për qëndrimin që kishte mbajtur ai ndaj propozimeve për autonominë e shqiptarëve dhe lëshimin e Ulqinit

Byjkdere, më 29 qershor 1880 818

642.

Informacion i konsullit austro-hungarez të Prizrenit, Waldhart dërguar ministrit të Jashtëm, Haymerle mbi një mbledhje të gjerë të organizuar nga Lidhja Shqiptare afër Gjakovës dhe për kërkesën që kishte parashtruar ajo për largimin e tre konsujve të huaj nga Prizreni

Prizren, më 30 qershor 1880 819

643.

Sqarime të zëvendësministrit të Jashtëm rus, Giers dërguar ambasadorit në Vjenë, d'Obril mbi pikëpamjet e Perandorit rreth çështjes malazeze dhe pohimi i tij se qeveria ruse kishte pritur me keqardhje dyshimet që ishin krijuar rreth qëndrimit të saj për këtë çështje

Peterburg, më 30 qershor 1880 821

644.

Njoftim i konsullit të Selanikut, Montlong për ambasadorin austro-hungarez në Stamboll, kontin Dubsy mbi lëvizjen e forcave ushtarake osmane dhe ndryshime në administratë

Selanik, më 30 qershor 1880 822

645.

Njoftim i konsullit të Përgjithshëm austro-hungarez, Lippich për ministrin e Jashtëm, baronin Haymerle mbi përgatitjen e një sulmi nga Lidhja Shqiptare kundër dorëzimit të Ulqinit, Malit të Zi

Shkodër, më 30 qershor 1880 823

646.

Njoftim i ambasadorit austro-hungarez në Peterburg për Vjenën mbi aprovimin nga qeveria ruse të notës kolektive të Fuqive që do t'i dërgohej Portës së Lartë

Peterburg, më 30 qershor 1880 823

647.

Njoftim i ministrit të Jashtëm austro-hungarez për kontin Dubsy mbi përgatitjen e Lidhjes Shqiptare për luftë kundër Malit të Zi

Vjenë, më 30 qershor 1880 824

648.

Ekstrakt nga një relacion i kolonelit Thoemel mbi qëndrimet skeptike të përfaqësuesit rus Jonin lidhur me zgjidhjen e çështjes malazeze; mbi pakënaqësinë e malazezëve kundrejt aleates së tyre Ruisë; mbi agjitacionin kombëtar shqiptar në rritje në

krahinën e Ulqinit si dhe për grumbullimin e 2.000 forcave të armatosura shqiptare atje <i>Cetinë, më 30 qershor 1880</i>	824
649. Njoftim i kontit Wimpffen, dërguar Ministrisë së Jashtme austro-hungareze mbi deklaratën e sekretarit të Përgjithshëm te Ministrisë së Jashtme italiane se ajo nuk kishte synime që të ndante me Austro-Hungarinë mbikqyrjen detare mbi Ulqinin <i>Romë, më 30 qershor 1880</i>	825
Fjalorth i termave osmanë dhe të tjera.....	827
Treguesi i emrave	833